PF-617
ks 1217

= X ®
) PE" PEM EIRIE L AT LUk A REE1E S, MK F
v SHEIR Lo

PE"

PEM® ERIZLZ 225




PEM® R5ImEiRiE2

PEM® RFIERIBLEVIIT SEERARLDIIZMH, HIRAT R EH IR RAEBA GBI XS XEEIRIR L4 (+3F
BiEGATEERTRERIEMEMEEG, RUPIENAEO.

PF11™/PF12™/PF1IM™/PF12M™ BY K HE s, e PFC2™/PFS2™ BUiZ48 LAY, St 45 R FIE b
s 4E BN S mRIELE - 50 ’ * RIEZL - 16T f
PFIIMF™ BYKTES, 34 (4 EN I mAR IR £ - =, PTL2™/PSL2™ BYFE(I$H, S M (YRS - ]
$B6m F175 v
PEIIMW™ B A e, B4 (4 BN 2 5h 2 51 b= = SCBR™ BY({&F T E121E), st (R 4ahEss ;;
EiRIEL - 557 fiR - BT @

(=]
PFIIPM™ BU KT , S (45 2B I HE PEM® SCB™/SCBJ™ B({RiEFR T Ri%(F), Ttk @\
C.APS™ AF|EIRIBL - EsT . GERIHERE WNEIRL - 19T ® \
PRHV™ BB 4SS B Foai R 5| EiRISLL - - HSCB™ HSR™ #ll HSL" Bl R EEE = % td"“
o . 4 % - $20f02151 )
PF7M™ BRI SKAY, S MR IR R IR > PRIO” R(RESATARM), EMhmEs:
B4t - 10T 4 FHRRERFIMIRIBL - H2271237 ﬂﬁ v
PE7MF™ BB RS EiRIE L, EERE TR . = REELFAST® SMTPFLSM™ BY 3R N2k 38 14 {8 .
MR - 51157 2 BERTIEIRIBL - #2470
PF30™ XY Bl (H4SEIRIBL - S12T - REELFAST® SMTPF™ BRI ML 3E, miRIRZ .

!- AHMNMREES - F25m w

PF50™ HIPF60™ 4X)E8) , 264 (45 2 5| RIS (o PFK™ BU4Z1E K EREY, S M (PR IA RIIE R T
£ - 13l HERIBL - 552650
PFC4™ BI+FiEL RYIERIEL, EBARET ; AIEMTINTHEEIEIR - 552700
FHEMIR - 1471 ERIBLRERIE - 2871367
FRE, B MARTIEIRIRL - 150 | | EIRIRLLINEE - 5421

= EX e P AT R
B L5 Z R R EEBE

P B

PF-2 PennEngineering » www.pemnet.com v

PF11/PF12

PF50/PF51/PF52
PF11IM/PF12M

PFC2/PFS2 PF30/31/32

PFK PF60/PF61/PF62

PFC2P PFC4




HEiRiBLL%1ZIE R

PCB IREZFEK:

ZEEN REE
K %ﬁ@f ;ﬁg TIE F# WiE PCBIE L0 BRI ﬁg
MR KE
PF1 5
PF11M 5
PF12 5
PF12M 5
PF11IMF 6
PFI2MF | 6
PFIMW | 7
PF12MW | 7
PEM CAP.S.| 8 (M
PFHV 9
PF7M 10
PF7MF 1
PF30
PF31 12
PF32
PF50
PF51 13
PF52
PF60
PF61 13
PF62
PFC4 14
PFC2P 15
PFC2 16
PFS2 16
SCBR 18
scB/scBJ| 19
HSCB |20-21
PF10 |22-23
SMTPFLSM| 24
SMTPF | 25 (M
PFK 26
(1) tEEEHEE,
PF11IMF PF1IMW PEM C.A.P.S.® HSCB PFHV SCBR SCB/SCBJ PF10

=

v PennEngineering « www.pemnet.com PF-3




PEM® PF11™ /PF12™ R 5 HiRIELL

PEM® PF11 / PF12 RYIEIRIEL ™ mATES =M NP RERBRHEREMIRIT, SMRELBERER ERINRIEEER,
RERRUEFEENE BT RIBENN A, SMEREEEIRG NS AT EERA I SE RSB E B BN ERIE

PEMC.A.P.S° (R EBEIRIZE) o

FEREEHE:

1) BA+FH/—F18 (BRIERRIN o

2) EUBBNEREIIZPRHERAIERINEE,

3) PRSI IRE S TR, WTFTAMN, RERRAE~ I, Bk

R, HBIHEENREL,

BiE £ PE2-E
1 #g+zm/| [ s358mst - TremE
—FiE* PennEngineering #§& MAThread® 5K (MAThread 2\ E]HI: M & H7) BIEE ¥ H.
i EliEE
- PR -1- -2- -3-
— ®’it hEERIITT BaE S SRS EN
-
* BRI R EH+FHE
RERREER:
BHE -2 EapTCEI
- MBRECSFLEEL,

- REE, REREERITT
- REE=ZMEBITKE,

Ll

- ERTFHOEEBEBERNNA.

- ARERANRES,

- RRIMEAEERNER.

- REE, REENEERE
- ATARERRE R,
- BATBURR.

.

- RRIMEAEERNER.

IR E TR
W I ! ” |I ' I II |
RIEZENE FEEENE ZaEENE E2p SN
AL IR YA FRrE & BIBYIRI TR DuraBlack™ REIEMEIE, S EIEFIE2Z IRHEIEREN
REB BRI EZERE, ol =
(REIERE “BL”) (FBXENtE, B2 R ESTR)
BEIFAFER
P LS S
® @ @
© () @
+FH/—Fil 5 T — Tl —Fia
(A - BERIERRID) (BTitE) @ GE)
(RIi%)

PennEngineering #§%& Acument Global Technologies (Torx®, TorxPlus®) B fE 1,

PF-4 PennEngineering » www.pemnet.com @

© 2017 PennEngineering.




PEM® PF11™ /PF12™ /PF11IM™ /PF12M™ R FIEHRIBE L

— SSHEH e
Wl . REAHEL, 5M@4, ASME B14, 2A / ASME B113M, 6g
it ¥
: i mian
— TEE:
TFHERYT. #8244 (PF11/PF12): 400 Z5IFEEN
PF1 (e 4845 (PF1IM/PF12M): FE{LEREN O
REE HE 300 RYIREW
RELIE (BL)
ik 7 N <) . hEsH EEemREL®
EIE 1R ASTM B689, BIFIFREHE=ER B4 RGAL, -
E—> 822 (PF11/PF12 &) :4R3E ASTM A380 # AMS2753, 311 @
\ » B %, bum,
R 144 : (PF1IM/PF12M BY): §8%%, 5um, T e
HmER &Q\\\ f A ) HT
SIEPE S NE -
] N T, E IR : o
PR THEE, § {KF HRB 80 (FEE & K “B"#xR) / {KF HB 150 (%5 RHEEE)

74

=

G PFI M - 632 - 1 L

BN RES BT TR ;L

1
MR LEENABERIESNRT 0.017/0.25 mm, it 0.27/0.5 mm,

g & % B ;M N
KB WE BB B4 AN

LREMIE - E2877 B35S KE DuraBlack
Pyl 2 R RELHE
RT8{IA%ET
3l 1B R REFL 2/
B Rx ) km | A | R | B | 20| G5 | 4 s | 20 | s | L | aE
weig |kmig | R8 | g | BXE f.g(%s BAE | £.010 | +.025 | +.025 | BXE | BXE | #1g ¢
0 170 1000
12-40 | PFN | PF12
440 1 036 | .036 219 218 | .47 [ 230 .060 310 450 #1 28
(#4-40) |PF1IM | PF12M - o0 50
0 230 .000
= ('1;}:_ ;22) PF|)='1:11|1V| PT:':;%VI 632 1 036 | .036 250 249 | 450 | .290 060 | .450 | .640 #2 29
" 2 350 120
164-32 | PF11 | PF12 0 .230 .000
832 1 036 | .036 312 31 514 | 290 060 | .450 | .640 #2 33
(#8-32) |PFIIM | PF12M 5 50 0
190-32 | PPl | PF12 032 : 036 036 312 3 'ggg 'ggg 0 640 #2 33
1 . . 31 3M 514 [ . ; 45 64 }
(#10-32) | PF1IM | PF12M : S50 120
0 290 1000
.250-20 | PF11 | PF12
0420 1 036 | .036 375 374 | 575 [ .350 060 | .530 | .790 #3 46
(1/4-20) | PF1IM | PF12M > i 50
RTBfiihzR
x3 g RHEE, B
BN By | gE | A |sigE| R | eSe| LB | LG [P | T | T | EE | e
ﬁﬁ)}(iﬁ wwig |xemig | K88 | g | ®AE +008 | BAE | £ 025 *o064| X064 | BXE | BXE| MG ¢
0 4.32 0
M3 x 0.5 PF:::\A PF:;%A M3 1 0.92 0.92 5.56 554 | 1059 | 584 1.52 787 | M43 #1 71
2 7.37 3.05
PF11 | PF12 g 584 0
= [M35%08| oy | prrom | M35 1 0.92 0.92 6.35 633 | M43 [ 737 152 | 1143 | 1626 | #2 7.37
« 2 889 | 3.05
N
PF11 | PF12 L 584 0
M4 X 07 | perin | pE1om | M4 1 0.92 0.92 792 79 | 1306 | 737 152 | 1143 | 1626 | #2 8.38
2 8.89 | 3.05
0 5.84 0
M5 x 0.8 PT:'::RA Pif;iﬂ M5 1 0.92 0.92 792 79 | 1306 | 737 152 | 1143 | 1626 | #2 8.38
2 8.89 | 3.5
0 7.37 0
M6 x 1 PF:::\A PF:;%A M6 1 0.92 0.92 9.53 95 | 1461 | 889 152 | 13.46 | 2007 | #3 1168
2 1041 | 3.05
(1) XFEEBEEKRLIZA/69 RIMEL™0n, BIEISHMERAZHIZE AT LIFZEE 3A/4h 1ZHFm &1 de, BIXE 0] ANSI B1.1 5855457, 7 3A A1 ANSI
B113M 8&55 8.2 E73,
(2) DuraBlack™ ZKEILM FEE KAI =m0 /500 “BL” |54,
(3) B (www.pemnet.com) B9 PEM ¥ASEFE657, T REFGFR BB VR ERIAE,
PEM

v PennEngineering - www.pemnet.com PF-5



PEM® PF1IIMF™ EJ$il R 5 iR 12 2£

=D
e — 1Ba:
il AT SERHON S SMZLL, ASME B1.1 2A /ASME B113M, 6g™
RRQHIRS 7
HEsh 58
- EIE. 8
PFIIMF RL TR
EX = = - #1300 RIITHEN
PE12ME (nE) RELIE: AAREE (BL) ©
HEiE hEsh . A& hiesh : BEfAREke
EfLE A& g 2Eml
$R22 1 {F ¥, 5um, BB AMS2753,583 75 ?
BE A

*ﬁ?ﬁ?ﬁ %\ § = i | 2] H ny
HARTIEE k PF12 - 632 -

7777777}

|
N ==

=
l:!

««—— [T M
|
<= =

G e BH3|S BYIRE 84 B4 ALk
L3 G il €83 1 DuraBlack
KRG REBE

MFOEENARRIEFHRT 0.017/0.25 mm, it 0.27/0.5 mm,

BLRMIE - F28
EGERIE - 367

R {iRET
i 3
B s | g | A 2/MRE TR c E G P n T | e
wuiE | xmg | K8 | g | BAE (= +o005 | mKAfH | £.010 | £.025 | t.025 | BXME | BXE | A
112-40 0 170 .000
PFIIMF |PF12MF | 440 1 041 .031 187 186 417 .230 .055 310 450 #1
(#4-40)
2 .290 15
138-32 0 .230 .000
= PFIIMF |PF12MF | 632 1 072 .060 213 212 450 .290 024 450 | .640 #2
= (#6-32)
" 2 .350 084
164-32 0 230 .000
(#8.32) |PFTIMF|PFI2MF | 832 1 072 .060 266 265 514 .290 024 450 | 640 #2
2 350 084
190-32 0 .230 .000
(#10-32) | PFIIMF [PFI2MF | 032 1 072 .060 266 265 514 .290 024 450 | .640 #2
2 .350 084
250-20 0 .290 .000
PF1IMF |PF12MF | 0420 1 072 .060 323 322 575 .350 024 530 | .790 #3
(1/4-20)
2 410 084
Rygfiih=R
AEHY
B =z 1By Er% A |ggE *ﬁ*’,’f_;ﬁ" c E G P T, T, ER
s 2 = \. = Ry .
wos | Rl | kmE | BB | g | BKE = toq |BKfE | o025 | foes| oes | BNE | BXME | HIE
0 4.32 0
M3 x 0.5 |PFIIMF |PFI2MF | M3 1 105 079 475 473 | 1059 5.84 14 787 | 1.43 #1
2 7.37 2.92
B 0 5.84 0
« | M4 x 07 |PFIIMF |PFI2MF | M4 1 183 152 6.76 674 | 13.06 7.37 0.61 43 | 16.26 #2
2 8.89 213
0 5.84 0
M5 x 0.8 |PFIIMF |PF12MF | M5 1 183 152 6.76 674 | 13.06 7.37 0.61 143 | 16.26 #2
2 8.89 213
0 7.37 0
M6 x1 |PFIIMF |PFI2MF | M6 1 183 152 8.2 818 14.61 8.89 0.61 1346 | 2007 #3
2 10.41 2.3
(1) Xt FEBEBERII2A/69 LRIMEX™dn, BIR/FHMEXAIZFHIEEE AT LIZER 3A/4h BRI /E1050, BRIZZ ] ANSI B11 F85877, 2 3A #l ANSI

B113M #8565 8.2 EF,
(2) DuraBlack™ ZKELMEEE KB~ mm 43/ “BL” /545,
(3) BEEEMLL (www.pemnet.com) B9 PEM RS FFE657, T RERGFRBYBHEFR EFIAE.

PF-6 PennEngineering » www.pemnet.com @



PEM® PFIIMW™ ;Z&h R 5IIR1IZ1E

o
: SKERRYM =
RRQHIRS

A4
SMELL, ASME B1., 2A / ASME B113M, 6g @

BEsh 5B
EfLE: 58
1224 FEILERIN
SHE 300 RYIREW
BH 300 RIIREN

- REWMIE: a]iERmELIE (BL) :
A o +FERT ) el - B AR
(GnE) EAiE: A 124 BT,
PF12MW YR4L 5ESE, Sum, TBO AMS2753,583F5 @
K EE SHE A
BHE . &E
N
N ERME 1 EiRIE 2
?ﬁ%ﬁﬁﬁ ERFREBRE ERFRERRR
TiZhiR( T, ? BiaPBIR . FeIEIREB R A
B T b
HIRIDEE , A - A
) L, %H Dﬂﬂ i ¢7 NS 17 i
\\ 7—(j i [ I I ] B =S5 &7
m—— A T T
1
l G
JJ % i g % ‘ 5 # I
W H% 025" / 0.64mm & X{& PFI2 M W-6322-1 1
LRI - 52907 l l l l l l
1 EERKHE - 36 . .
¥B  Bg35|% Zapxk B WK B2 R
12334 K3 {XF3 @ E DuraBlack
KRG @ RELE
PFNIMW BUEIRIE 2B E R E,
RFeafiifsEt
=2 i | B A B }%ﬁ*ﬁb E| G | H | L L | T, | T, || 8n W
g | MK ke |8 - ¢ - o Tz | EE | |V
B | e | semeg | 8 | 10557 5B BXEHG (vw "rio0s |+.ov0faxmmive & L sk s mim Ln| it e 9mENE
-.001
('yf_':g) PFIIMW [PF12MW/| 440 | 1 ; 063 | A | 250 | 417 'zgg 375 | 137 | 127 | 310 | 450 | #1 | 073 | 312
= (-‘,fg_f; PFIIMW [PF12MW| 632 | 1 ; 063 | M5 | 283 | .450 'ggg 413 | 149 | 127 | 450 | 640 | #2 | 076 | 344
i 4 .
(1:;'3322) PFIIMW [PF12MW| 832 | 1 ! 063 | 121 | 346 | 514 220 469 | 157 | 140 | 450 | 640 | #2 | 076 | 407
2 350
(';?gjgg) PFIIMW [PF12MW| 032 | 1 ! 063 | 121 | 346 | 514 220 469 | 157 | 140 | 450 | 640 | #2 | 076 | 407
2 350
(12,5‘?_'22(?) PFIIMW [PF12MW/| 0420 | 1 ; 063 | 128 | 413 | 575 'i’fg 531 | 157 | 140 | 530 | 790 | #3 | 081 .468
R 8 iiRzR
Sl RER
T me | | 2 Bkt ig ol D | S s e Ve e Yl el o |
g | R7ei | emiE | 8 |87 e T iy »:g:gg F0.25 & X{E|&R/ME B XE|RAE B XEBXE #ig 2508 XE|
M3 x 0.5 [PFITIMW [PF1I2MW| M3 1 ; 1.6 2.82 6.35 10.59 32;' 9.52 | 3.48 | 3.23 787 | 11.43 #1 1.85 | 7.92
fIMS.SXO.G PF1IMW |PF12MW | M3.5 1 ; 1.6 2.92 719 11.43 ;gg 1049 | 3.78 | 3.23 | 1143 | 16.26| #2 193 | 8.74
M4 x 0.7 |PFIIMW |PF12MW | M4 1 ; 1.6 3.07 8.79 13.06 ;:;Z) 1191 | 3.99 | 3.56 | 11.43 | 16.26| #2 193 [ 10.34
M5 x 0.8 | PFIIMW [PF12MW| M5 | 1 ; 16 |307| 879 |13.06 ;“32 191 | 3.99 | 356 | 1143 | 16.26| #2 | 193 |10.34
M6 x1 |PFIIMW [PFi2MW| M6 | 1 ; 16 |3.25| 1049 |14.61 f‘ﬁﬁ 13.48| 3.99 | 3.56 | 13.46| 20.07| #3 | 2.06 | 11.89
(1) X FEBEEKRLI2A/69 RIMEL™nn, BIEEHIIERAZFIELE AT LIFZEE 3A/4h 1EA AT 1T, B1XE 0] ANSI B11 5585857, & 3A F1 ANS/
B113M 8555 8.2 E74,
(2) DuraBlack™ ZKETXM BB KRG mn 3 /500 “BL” |54,
(3) BEEMILE (www.pemnet.com) B PEM #5K ZHFE85, TREIERETEE B Fr EFRIRTE,
(4) BRIFKFAIEZ KELER, ]
@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-7



PEM® C.A.P.S.° R 5ImEiRiBL

BRES T O
TEEFIEREA A ABRHEERMIISHRESHERE.

eI YEXYY.

SKEBHOM AR ABIIRLYL,
q@=-R BE=N BE=Y HE=G EB=U ETZE-V 2EE-M
1
' k4245, ASME B11, 2A /
+ER PEM® CAPS. i ASME B113M, 6g
(4nE) AERIFRF (BIREF) a_'lj e
Ze-p }iesH: PC/ABS (UL 94V-0, T %) ©
E () TG LR
_ 1222 FE LR N
I 300 RYIFEN
REIE:
- | ENIE: %ﬁg;’g %sgé\’n% B689,
R I, B W, Sum, T
TR L= - WEEAE
it b ERRHEE
w ok 1= N
BB \ {EF HRBSO (% EBEE “B" 17 R)
) {&F HB150 (5 KFEE)

=]
=

] CJ A G T # & ®m
= i PF

n P M -632 -0 B e
B EER TR B AL e T S T4
WA EE A5 R INEER T 0.017/0.25 mm, &3t 0.27/05 mm, l l l l l l ﬂ;ﬂg”wgﬂmff
AL,
LRMIE - F2807 KB BT MIRE BY gy FLE
1AERtIE - Bar Wi D AR L% REe
g REALE
R-FfinsEt
xR g A WM RE ML
12y <) | = =| R c E G P T T mm | =
BROE | g | K ﬁg %ﬁfé BMRIE| 003 | @AM | £.010 | £.025 | £.025 | BXME | BYME | 1 ’E(EE
-.000
1240 0 170|000
(#4.40) | PFTIPM | 440 1 036 | .036 219 | 218 | 417 [ 230 | 060 | 310 | 450 | #2 28
2 290 | 120
E [ 0 230|000
N (i6.32) | PFIPM | 632 1 036 | .036 250 | 249 | 450 | 290 | 060 | .450 | .640 | #2 29
2 350 | 120
64.32 0 230|000
(#6.30) | PFIPM | 832 1 036 | .036 312 31 | 514 [ 290 | 060 | 450 | 640 | #2 33
2 350 | 120
190.32 0 230|000
(#10.32) | PFPM | 032 1 036 | .036 312 31N | 514 [ 290 | 060 | .450 | .640 | #2 33
2 350 | 120
RT8{iRzER
] iy ﬁﬁ (tﬁAk) MR RHREA E G p T, T, | mm %ggl.
_ S K =/IMRE R~F = S v o pr2]
yg’éﬁ wielE | B | k@ | 8AE +oo0s |BAfE | *025| o064 | to64 | BXE | BXE | HUE ¢
0 4.32 0
—|M3xo5| PFIPM | M3 1 092 | 092 556 | 554 | 1059 | 584 | 152 787 | 143 | #2 71
% 2 737_|_ 3.5
N 0 5.84 0
M4ax07 | PFIIPM | M4 1 092 | 092 792 79 | 1306 [ 737 | 152 | 143 | 1626 | #2 8.38
2 889 | 3.05
0 5.84 0
M5x08 | PFIIPM | M5 1 092 | 092 792 79 | 1306 | 737 | 152 | 143 | 1626 | #2 8.38
2 889 | 3.05

(1) LAREFHENE (BELRIV) BT &I B, (R E G T HEE = LRI IEEN 6 BT 5ES P Bl B FE B 5o BN 1IN R ERFE dp 2 1T 2R
B R EFEHEX B EE BB ITE” /RIENE, 155 EITHR,

(2) XFHEBEEKRLI2A/69 RIMEL™an, BIEEHIIERAEZFELE AT LIFZEE 3A/4h 1EA AT 1T, B12E 0] ANSI B11 5585857, & 3A F1 ANS/
B113M $E8E55 8.2 E 73,

(3) ‘BELEMRM 210°F/99°Co

(4) ESFEME (www.pemnet.com) B PEM K 5155857, TREFER BB B IR EFIFTE,

PF-8 PennEngineering « www.pemnet.com @



PEM® PFHV™ R5IEiRiSL

- R AERELIRT, R AERBELERD BRI EE .

e
- NGORHEE, BRERRETAER, |
. FRMBLKE, g

- BRE/ARET TR,

- KA MAThread® B3| SEBSUE R, (BXEZEE, BSRE4IN) .

- iROHETEE
RIEETEE, R,

FlEs)

£
SMBEL, ASME B11, 2A / ASME B1.13M, 6g @

SR R AL
DB, e
EAIE
BB LR
RELE

BRTHEL, BBHBER. (i CN-1RIE ASTM B689, HSAMR/E E=sE
| 1244 :CN-1R1E ASTM B689, BiffEfGE=%| O

{&F HRB 60 (FEEZK “B"#xR)
| EF HB 107 (G RIBE)
T, " LS
T
T ' T % % B @ m
B PFHV - 632 - 0 CN
BHERE
P sEiecR
A AL G
c—=f mimmae. X BOUE B4 RELD
= K3 KE BRI
B LB EIMNE AT BE= B AT A 153
BRIE - F2900
MERESIE - 37
R8I RET
Lk =
my | B2 | A L #HLRF| c | E G | H P T T, | omm | BAR
i) 1 v Z) = = ] .
il X85 :32% gﬁ*i% MRIE| " 003 | @A | £.010 | £.025 |+ .005 | +.025 | BXME | gY@ | i | 2E
5= -.000 ¢
9 1240 I pruy | 440 —2— o036 | 036 | 203 | 202 | 260 —2° g0 2% | 260 | 436 | #1 21
" (#4-40) 1 .316 095
138-32 1 pryy | 632 0 036 | 036 | 219 | 218 | 276 =24 | 092 |99 | 90 | 484 | #2 23
(#6-32) 1 359 120
164-32 1 ooy | 832 0 036 | 036 | 252 | 251 | 309 =229 | an |99 | 535 | 55 | #2 26
(#8-32) 1 371 106
RT# AR
BT my | B2 | A SHEl e | & | o I , | B
X gm | 0| KE | (1K) [govigE FRT| H y | R e
4855 B | wm | BAE +0.08 RBAE|+025/1064 £0.13| 10.64 | BYIE | BYE | #Hg ¢
®&| M3xo5 | PFHV| M3 0 092 | 092 | 55 | 549 | 695 221 203 0 660 | 125 | #1 5.8
« 1 7.56 19
o 6.01 0
M3.5x 0.6 | PFHV | M35 092 | 092 6 598 | 7.45 234 745 | 1247 | #2 6.3
1 8.42 23
0 6.59 0
M4x07 | PFHV| M4 092 | 092 | 64 | 638 | 785 2.79 85 | 141 #2 6.7
1 9.39 27

(1) A FEBEEKRLI2A/69 RIMEL™nn, BIESHIERAEFIELE AT LIFZEE 3A/4h 1A &I E, B12E 0] ANSI B11 5585857, & 3A F1 ANS/

B113M 8585 8.2 ET5,

vV

PennEngineering - www.pemnet.com PF-9



PEM® PF7TM™ /PF7TMF™ R 5 HiRIE L

- INBORITEE, HEERTEIEK,

- RHF MAThread® B5|SB83IAR. BXEZER, BEREIT) .
- REE, REREEFRETE.

- PF7M BB B RERIHRHESHEL I,

« PF7M B R EEHEIFIIREL.

- PF7MF BSE AT RO 4IRS RO MR A, PEIM PRIVE
« PFIMF BIRAZERANZEN,
« PF7MF B A] L& EEMEENER.
- FRIEASTEREED,
PF7M™ B BN RFIEIRIZEZL
- ; \ By
- Ef‘éﬂ’mﬁﬁﬁﬁﬂ 5MBLY, ASME B11, 2A / ASME B1.13M, 6g ©
= R
3.
- 2 IR 251300 RIVRIEN
BHEH RELE: N
FE NI :CN- 1R1E ASTM B689, BIIRSH=R
1222 :CN- 1R#E ASTM B689, BIfRGHE=E
HE kA
ERRMERE:
{&F HRB 60FEE B K “B"rR
{EF HB 107 (#5 ECFEES)
BinERE
iRt E % % 8 M W
it V= PFZ M - 632 - 0 CN
HKE B8 B KE R@
2y KB KB LE
B EBEFEIMNE AT EES B AT
BTRHIE - F3007
MEEESIE - 37
R 8 {IA%ET
EX A WRHEZEA -
ey By | IR ) |l eigem || R c E H G P T T: | R | =
Bt gE | e | ke | BB ROEE | 003 |k | om0 | +.om0 | o5 | +oos | mXME| GxME | e | L
W K | = -.000 ¢
('yf_'jg) PF7TM | 440 ‘1’ 036 | .036 219 | 218 | 310 | 100 :g;g :ggg 380 | 550 | #2 | .28
61;(?_-3322) PF7TM | 632 ? 036 | .036 250 | 249 | 342 | 100 :ggg :ggg 410 | 610 | #2 | 29
&684_':,,322) PF7TM | 832 ? 036 | .036 312 | 31 | 405 | 120 :ggg :ggg 430 | 630 | #2 | .33
RTB{IAZR
e IR T ! A L e e T N a7
| B8 | #m | KE | 08K) @R | RY \pim |02 | to2s | toes| toes |BNME |BNME | Mg | 2E
| BE —a— T | KB | BXE +0.08 |® *0.25 | £0.25 | +0.64 | *o. ©
H#
“m3xos5| PFPM | M3 (1’ 092 | 092 556 | 554 | 787 | 25 g'gg 125 965 | 1397 | #2 |
Max07| PF7TM | Ma4 ? 092 | 092 792 79 | 1020 | 3 76;2 125 1092 | 16 | #2 | 838

(1) Xt FEEBHEEKLI2A/69 RIMEX ™ 5, BHE/EHTIERAEFIELE A LIFZIR 3A/4h IELHINT Efeie, BRIZZ ] ANSI Bl #8555, #& 3A F1 ANSI
B1.13M 58554 8.2 E73,

PF-10 PennEngineering » www.pemnet.com @



PEM® PF7M™ /PF7TMF™ R 5l E R824

PF7MF™ EJINE IR 15 22
Py SR ey
ki 184y, SMELL, ASME B1.1, 2A / ASME B113M, 6g @
: L
- +FHRT. 1. &
1 (nE) 1244 FEALTRN
- #%;300 RIITREW
SEEF HEAE
REAIE:
EME KB
1244 :CN-1R$E ASTM B689, BiIEG LE=R
BIhERE
AR E % 4 B M
st PFZ-M - F - 632 -0
XA BI|S Y BLHE KE
L4414 B K
ZRHYIE - F307
TEGEHRHIE - F3700
RI8{IA%ET
| XA gy | A EHEE
[-¥7] 2 rer - - . C E H Gi G2 T T2 R
B g ﬁ% }th f%m**’% RMRE | +.005 | @AfE | +.010 | t.010 | +.025 | +.025 | AN | BXE | M
] -.000
ﬁ ('yf_'fg) PFTMF | 440 ‘1) 041 | 031 187 186 | 310 | 100 '%‘8 'g;g 380 | 550 | #2
(?35322) PF7TMF | 632 ? 072 | .060 213 212 | 342 | 100 '?38 'ggg 410 | 610 | #2
&6;‘_'3322) PF7TMF | 832 ? 072 | .060 266 | 265 | 405 | 120 '?38 'ggg 430 | 630 | #2
RTB{IAZR
mwmm% gy | e | A RERER E H G G T T 3
) HE | ®5B KE | (A8) | ®0EE | R BA{E | +0.25 | +0.25 +0164 +0264 %)‘ZE 8)‘215 ﬁ%
| BE [ | B BAE +013 | = =5 =5 =0e% ) =0
HE
“|m3xo05| PF7MF | M3 ? 105 079 475 473 7.87 25 ;I?si g'gg 965 | 1397 | #2
M4x07| PFZTMF | Ma4 ? 183 | 152 6.76 674 | 1029 3 ;'osi 76;2 1092 | 16 #2

(1) XHFBEEREEKII2A/69 RIMEX 05, BIE/SHTIZRXAZHIELE DT LIFZIE 3A/4h IBRFNT &R, BI5Z ] ANSI B11 5885855, & 3A #1 ANSI
B1.13M 58554 82 E73,

@ PennEngineering « www.pemnet.com PF-11



PEM® PF30™ /PF50™ /PF60™

- BB HEE RS IIEEMEMER,

- KhEsHigit A EEA TR R FIERE,

« PF50 / PF60 BYMRHASTEREIET,

« PF50/PF60 BYE A MAThread® 5| SRS R,
(BXEZELR, FSRE4IT),

RYIERIRL

™
. -‘j'
PF30 PF50 PF60
Riig oeed FeEiE

PF30™ BY X EmiRIZLL

a0
SMZRLY, ASME B1., 2A / ASME B1.13M, 6g @

EALERR AR

E(IE EMRISUR W
1B, —>

¥
TE L B
1222 FE(LERN (PR #4-40 F1 M3 R<T)
R (FRE E it R<T)
I 300 ARTIREW

{214 DuraBlack™
RELE
(RELERTZBN”)

REIE:
E1iE : CN-1R4E ASTM B689, EfAfEGHE=4E
1242 : CN-1R4E ASTM B689, BiIEEHE=E
HE .G

AR IR
. EE:BNiﬁgﬁm AMSZ75§$¥3’|’J’
= — 242:BN - B , AMS2753, 8315
iR ] | : ERRHEE:
sHFEhis N G =
=
AT EREIRAL i T &F HB 107 (Fa EKFEE)
HIRINEE,
% E &% % B W n
. G PF30 - 832 - 30 CN
A
B EEFESNE ATRER B A J l l l l
R XUAFK  BLOTN  Be  RELE
Rt fI AR KEREB S
y g % <) | = =| R c E G H T T =
mots | XE 13 KE | 0AK) | ®IMRE | 03 | @AM | 2010 | £.015 | £.005 | BAE | BuE | 2E
e | BAE -.000 ¢
11240 |_PF30 030 030
# » o) |_PF3! 440 30 038 040 203 | 202 | 406 | 300 202 325 595 26
PF32 058 060
5839 |_PF30 030 030
=P 6_'32) PF31 632 30 038 040 219 | 218 | 438 | .300 202 325 595 28
o PF32 058 060
‘oasp | _PF30 030 030
i 8_'32) PF31 832 30 038 040 250 | 249 | .468 | .300 207 330 600 29
PF32 058 060
10030 |_PF30 030 030
# 0:32) PF31 032 30 038 040 312 31 | 530 | .300 220 335 605 33
PF32 058 060
250-20
(7400) | PF32 | 0420 35 058 .060 375 | 374 | 625 | .350 242 385 675 38
RTB{IAZR
BRI 12ee A WA RETL =ML
X wm | B kE | @K (BIMEE | RY | e |4 L8 M o T s
YEIE [ye ] 1XE5 BAE +0.08 ®XK{E | *o0.25 T 04 * 0.13 =mXAE BAXE ¢
PF31 0.97 1
M3 x 0.5 M3 30 55 548 | 10.31 762 513 8.26 151 6.6
o PF32 148 15
« PF31 0.97 1
M4 x 0.7 M4 30 6.4 638 | 11.89 762 5.26 838 | 1524 7.37
PF32 148 15
PF31 0.97 1
M5 x 0.8 M5 30 8 798 | 1346 | 762 5.59 8.51 15.37 8.38
PF32 148 15
M6x1 | PF32 M6 35 148 15 95 948 | 1588 | 889 612 9.78 1715 9.65

(1) X FBEBEBERLIZA/6g RIMEX ™08, FBIESHMERAIZAEE O] LIFZHE 3A/4h 1Rt EfeIe, B15E2 ] ANSI B1.1 85557, 2% 3A f1 ANS/

B113M $8555 8.2 E75,

PF-12 PennEngineering « www.pemnet.com @




PEM® PF30™ /PF50™ /PF60™ R 5IMHiRIELL

PF50™ FIPFe0™ & &EiRIZ24

£
§MZLy, ASME B11, 2A / ASME B113M, 6g @

¥
TE AL ) A U4 LA R SR AT U] 25 BeS  BRsR R
RBAHNREL HR 42 BREN BE 300 RYITEN
REIE:

hEsh : CN-1R4E ASTM B689, B G HE=
E{ii[E:CN-1R#E ASTM B689, BifE G =5
%ié (Z:'Sl\{e 1R#E ASTM B689, BIfEEHE= R

$2{# DuraBlack™
REE
(RELEMRIZ BN”)

7 +FEBRT, A RELE:
(40E) hEst: BN - BRIk, AMS2753, 31
EIE:BN - 2R, AMS2753, 5531
1222:BN - B&REk, AMS2753, 31

s 3 ERIRMEERE:
BOERE ‘f & = 2 e e
e {EF HRB COREREAE ‘B 7R
e HB 107
ey T, {EF HB 107 (75 R
PHIRTIBE Jé % % B @ m
G PF50 - 440 - 1 CN
= i PF60 - 440 - 1 CN
B R EHES A2 B AT, ¢ ¢ ¢ ¢
P
zggg - ;‘gg;% REMAR  BLOIE B4 RERE
e A - 7o Na CRID | ARED
R R nET 83 RE  KERE 15
_— _ — -
o == 55 | 5 | nk) |goves| AERG L0 I T LT L IO DR O o
B = e =1 > = 0 = vV
0 RIEE | KmiE | KB KB | BAE +.003 ~000 = (=1 Toos | 025/ £.008 | *.025 | & 8| BXE| Mg ¢
PF50 | PF60 | 440 ‘1’ 030 030 203 202 | .406 -ggg 207 -ggg 340 | 520 | #1 26
12-40 0 230 .000
(Faa0) | PFo1 | PFe1 | 440 : 038 .040 203 202 | 406 (2301 207 [-000 | 340 | 520 | #1 26
PF52 | PF62 | 440 9 058 | .060 203 | 202 | 406 [—230 1 207 {099 1 340 | 520 | 26
PF50 | PF60 | 632 ‘1’ 030 030 219 218 | .438 '§§,8 207 -ggg 340 | 520 | #2 28
138-32 0 230 .000
(iosay | PFs1 | PFe1 | 632 : 038 .040 219 218 | 438 (=230 4 207 1090 | 340 | 520 | #2 28
;TE PF52 | PF62 | 632 9 058 | .060 219 218 | 438 (—230 1 207 090 1 340 | 520 | #2 28
PF50 | PF60 | 832 ‘1’ 030 030 250 249 | .468 '§§,8 217 -ggg 340 | 520 | #2 29
164-32 0 230 .000
(faamy | _PFo1 | PFe1 | 832 : 038 .040 250 249 | 468 (2301 o7 1000 | 340 | 520 | #2 29
PF52 | PF62 | 832 9 058 | .060 250 | 249 | 468 (—230 1 o7 090 1 340 | 520 | #2 29
PF50 | PF60 | 032 ? 030 030 312 31 | 530 -ggg 225 -ggg 340 | 530 | #2 33
190-32 0 230 .000
(Flo35)| PFs1 | PFe1 | 032 : 038 .040 312 an | 530 (2301 225 (000 | 340 | 530 | #2 33
PF52 | PF62 | 032 9 058 | .060 312 3n | 530 (2301 225 | 099 | 340 | 530 | #2 33
250-20 0 280 2000
(o023 | PF52 | PF62 | 0420 : 058 | .060 375 374 | e25 2801 246 | 000 1 395 | 600 | #2 38
R'J‘*LL?\JE*
B w | B2 | ) | gaem | AEng oS | voa |8 | ML P | T | T | mm ) R
sl N i3 RIMRE 2R~ = +04 | + + = .
M E?E"IE #E'FE 1t53 1'%65 E*E + 0.08 Hi*fE _0.13 T0.64 | £0.2 T0.64 EE*{E 8)(@ ﬂ!ﬁ Q
0 584 0
PF50 | PF60 | M3 : 0.77 0.8 55 548 | 103 284 526 [0 864 | 1321 | #1 6.6
0 5.84 0
IM3xos5| PFs1 | PFe1 | M3 : 0.97 1 55 548 | 103 2841 526 [0 864 | 1321 | #1 6.6
0 5.84 0
PF52 | PF62 | M3 0 148 15 55 548 | 103 380 526 [0 864 | 1321 | # 6.6
0 5.84 0
PF50 | PF60 | M35 : 0.77 0.8 5.56 554 | m1 2841 506 0 864 | 1321 | #2 71
M35x06| PF51 | PF61 | M35 ‘1’ 0.97 1 5,56 554 | 11 g-g;‘ 5.26 1‘3’2 864 | 1321 | #2 71
B 0 5.84 0
HE
® PF52 | PF62 | M35 : 148 15 5.56 554 | m1 5811 526 0. 864 | 1321 | #2 71
0 5.84 0
PF50 | PF60 | M4 : 0.77 0.8 6.4 638 | m9 (2841 551 L 864 | 1346 | #2 74
IMaxo7| PF51 | PFé1 M4 ‘1’ 0.97 1 6.4 638 | M9 g-g;‘ 551 | 22 864 | 13.46 | #2 7.4
0 5.84 0
PF52 | PF62 | M4 ; 148 15 6.4 638 | o 2811 551 0. 864 | 1346 | #2 74
0 5.84 0
PF50 | PF60 | M5 : 0.77 0.8 8 798 | 135 288 572 [0 864 | 1346 | #2 8.4
IMsxo08| PF51 | PFé1 M5 ‘1’ 0.97 1 8 798 | 135 g-g;‘ 572 22 864 | 13.46 | #2 8.4
0 5.84 0
PF52 | PF62 | M5 0 148 15 8 798 | 135 380 572 [0 864 | 1346 | #2 8.4
0 711 0
M6x1 | PF52 | PF62 | M6 : 148 15 95 948 | 159 [l 625 [—D — 1004 | 1524 | #2 97
(1) X FEBIEBERII2A/69 RIMER ™47, BIE/THMERAZFIMEEE O] LIFZEE 3A/4h 1ELFI ER IR, BIES I ANSI B1.1 #8565, % 3A #1 ANSI
B113M 85557 8.2 EFioo
PEM

v PennEngineering - www.pemnet.com PF-13



PEM® PFC4™ / PFC2P™

+ PFC4/PFC2P EBREMMTUAES, (NMET IR,

- PFC4/PFC2P fF& UL 60950 11/

» PFC4 REZEIFE HETF HRB 88 REFEWIRA,

- PFC4/PFC2P X MAThread® B3| 2835 R,
(BXEZELS, BEBHRE 4T,

- PFC4/PFC2P BYEH Torx® {§7E1E,

RYIERIRL

3 i
5

PFC4 PFC2P

PFC4™ B SRS L

+FERT,
(Cles)

KERRIM AR
RHIBL o

B
MBS, ASME B1., 2A / ASME B1.13M, 6g

L
EIE:400 RFIRER
1844 : 40025 FEEW
300 ATIREN
EfilF: Bk, BE LR7200°F/93°C,

REWLIE:
EIE: 1R4E ASTM A380 #1THE{LHI /=i

4 HIT Kl
e~ ﬁégﬁsg ASTM A380 #{THi{LFN/ Mk
2Rl e
A FEHIBRAL & M . -
;ﬁlﬂﬁgf }%? HRB 88(%%;& ’Eé)“B”fme
N S F HB 183 (fr KHEE
{iif 73 PEM
st T f OB | oW
PFC4 - 832 - 50
B EBEFEIMNE AT fE= B AT IE ¢
ﬁ” SRV B BUKE
ZLINIE - B2 E e 15
TEEELLIE - F39T7
RT8 AT
wy | BZ | A iy R | B
3304 ) 2 <y | = = FLR* C E G P T T A &/
s | 2 | #@s ;‘,‘Cg gﬁ*{’% BIMRE| 003 | BAfE | +.010 | +.016 | +.025 | BAME | BXE | A ¢
-.000
112-40 40 .250 .000
(#4.40) | PFC4 | 440 52 060 | 060 | .265 | 264 | 344 o 25 370 540 #1 25
_ P 40 250 | .000
E g PFC4 | 632 62 060 | .060 281 | 280 | 375 | 375 125 380 540 #2 28
W (#6-32)
84 500 | .250
164.32 50 312 | .000
(#8.32) | PFC4 | 832 72 060 | .060 312 3N 406 | .437 125 480 705 #2 31
94 562 | .250
100.32 50 312 | .000
(#10.32)| PFC4 | 032 72 060 | 060 | 344 | 343 | 437 | 437 125 490 705 #2 34
94 562 | .250
RTB{IAZR
BRI wmy | BE | A wHZE E G P T T R | Rhiling
E3:4) 8 KE (1) 2MEE| LR | o = 2 o
Eﬁ)éﬁ X3 K55 *{& bl +0.08 BAE |+025| 04 | X064 | BAE | BYE HiRg ¢
40 6.4 0
= IM3xo05| PFca | M3 o2 153 | 153 673 | 671 8.74 o5 32 9.4 13.72 #1 6.35
« 50 7.9 0
Max07| PFC4 | M4 72 153 | 153 7.92 79 10.31 1 3.2 1219 | 1791 #2 787
94 14.3 6.4
50 7.9 0
M5x0.8| PFC4 | M5 72 153 | 153 874 | 872 m 1 3.2 1245 | 1791 #2 8.63
94 143 6.4
PEM

PF-14 PennEngineering « www.pemnet.com v




PEM® PFC4™ /PFC2P™ R 5IEiRiZE 24

PFC2P™ i3k mtRig 22

{2{tDuraBlackT™M
REaE
(RELIEAKFI BN”)

o\

+FRT.
cal=);

—— SLERBOM
i REABIEL

.
SMELY, ASME B1.1, 2A / ASME B1.13M, 69

¥
EIE:300 BRI RERN
18£2:400 RYITEH
FE 300 RIIRERW
ENIF: B, BE_LRK 200°F/93°C,
REAE: _
TE NI IRIE ASTM A380 H{TEILAN/ SR
%z%;&‘sdg ASTM A380 #H{THILHN /3N ik

mEREGIE:
EfIE BN - BERK, AMS2753, £3T

BInERE 1244 :BN - BRI, AMS2753, £3T
gz ERRMERE:
[EC [ i f£F HRB 70 BB & K “B"1 R
FAIRTHEE, {&F HB 125 (5 RFEE)
i BEERE
T %L;?PEM T ¢ & B oM oW
A PFC2P - 832 - 50
B E B IESNE I GE= B AT AL l l l
o REX 5 - 1 ez KERE
R gfin®Es
iy gy | BZ | A iy i INL3sE
e " LR~ c E G P T T 4 i
1) =1 =} 1 2 =
ms | X2 | gm ;‘f‘tg gﬁ*{% RUMBE| 003 | BAME | £.010 | +.016 | +.025 | BAME | RNME | WE ¢
= -.000
_ 40 .250 .000
11240 | pecop | 440 .060 060 .265 264 312 370 | .540 #1 25
(#4-40) 62 375 125
40 .250 .000
&3(?_';22) PFC2P | 632 62 .060 .060 .281 .280 344 375 125 380 | .540 #2 .28
_ 84 500 .250
HE
50 312 .000
Ll 164-32
i#s-sz) PFC2P | 832 72 .060 060 312 31 375 437 125 480 | 705 #2 31
94 562 250
50 312 .000
(';?g:g;) PFC2P | 032 72 .060 .060 344 343 406 437 125 490 | .705 #2 34
94 562 250
60 375 .000
if/‘:’f_'zz(% PFC2P | 0420 82 .060 060 413 412 468 500 125 620 | .905 #3 38
04 625 .250
RTB{IAZR
BT gy | BZ | A mHRE o E G p T T e | BOLLE
E 3] & KE | (BK) |B/MRE| ILRYT | = = 2 =
X 3 3 Y +o0. + +o.
e 113 KB | BkE +0.08 | BKME 0.25 0.4 0.64 | BRAME | BXE | Mg ¢
40 6.4 0
IM3x 05| PFC2P | M3 153 153 6.73 6.71 792 9.4 13.72 #1 6.35
62 9.5 3.2
50 79 0
® |M4x07| PFC2P | M4 72 153 153 792 79 9.53 111 3.2 1219 | 1791 #2 7.87
« 94 14.3 6.4
50 79 0
IM5 x 0.8| PFC2P | M5 72 153 153 8.74 8.72 10.31 11 3.2 1245 | 1791 #2 8.63
94 14.3 6.4
60 9.5 0
M6x1 | PFC2P | M6 82 153 153 10.49 | 1047 | 11.89 12.7 3.2 1575 | 22.99 #3 9.65
04 15.9 6.4
PEM

PennEngineering » www.pemnet.com PF-15

vV



PFC2/PFS2

PFS2 #Z{#DuraBlack™

RELE

(REIEMRFG=N")

PEM® PFC2™ /PFS2™ R 5IEiRIZ L

PFC2
me
SMELL, ASME B1.1, 2A / ASME B1.13M, 6g

PFS2
1By
SMZELL, ASME B1.1, 2A / ASME B113M, 6g @

EIE 300 RFIFEERN @

1222:300 RFIREN

I 300 ATIREW

EfF: B, BE ERN200°F/93°C,

TE
E i : FE L TR @
1244 : iR

W% 300 RIFFEN
ELIF: B, S2EE LR 200°F/93°Co

REBIE:
TENLE1RIE ASTM A380 HTEELFN /=i
ﬁg ;Eég ASTM A380 #{TEi{LF/ %Mk

REBIE:
E{iI B :CN-1B#E ASTM B689, B EE= R
Ef_égzckr\gﬁiﬁ ASTM B689, BfifE G =&

AliERmALIE:
EfIE BN - BEF WK, AMS2753, H3T5
1242 BN - BERIL, AMS2753, 3T

AliERmEAIE:
EfIE BN - BER K, AMS2753, 375
1242 :BN - BRI, AMS2753, 3T

ERRHRE: ; i} ERRHRE: ; -
{&F HRB 70 BEE R K “B"nR {&F HRB 80 (FEEZK “B"fxR)
{EF HB 125 (75 AR EE) {EF HB 150 (0 KB )
SKEEY g &% % B | W
’ = L
'll I— E +~ RRAHMRELS .
BIhERE H | PFC2 - 832 - 50
TR 1 PFS2 - 832 - 50 CN
FISERYPRAL
MR, | l l l l
— KA Bt B2 R\
P G 9 PEM &tR oL ] KE &8
- — Ja K5 KB
i - ZIEMIE - H33A
i 7 [ STAE A A =
. B E BRI AL B IR aste  Sr0m
E 3] R RE
L b Ef—; (mAi-’:) v ART | C | E | G | H | P T T, B/FLitEE
g FEEH ] X85 5B BAE ‘rgoog =AE |*.010 | £.016 | +.005 | £.025 | RAEH | BXE ¢
112-40 40 250 .000
(#4-40)| PFC2 | PFS2 | 440 5 060 | 060 | 265 | .264 | 312 ———— 072 5 | 360 | 540 25
26.3 40 .250 .000
('1#6_'32) PFC2 | PFS2 | 632 62 060 | .060 | .281 | 280 | .344 [ 375 | .072 125 | .360 | .540 .28
= 84 500 .250
o 50 312 .000
('1:;'3322) PFC2 | PFS2 | 832 72 060 | 060 | .312 | .31 375 | 437 | 082 125 | 450 | .690 .31
94 562 .250
100.32 50 312 ,000
('#E:g:gz) PFC2 | PFS2 | 032 72 060 | .060 | .344 | .343 | .406 | .437 | .082 125 | 450 | .690 34
94 562 .250
250.20 60 375 .000
(1 /4_'20) PFC2 | PFS2 | 0420 82 060 | .060 | .413 | 412 | 468 | 500 | .097 125 | 580 | .880 .38
04 625 .250
RIB2MAZR
y] .
B | s | = | +.25 | 0.4 (£013 |+0.64 | B .
g |FEA | @ X3 KB | BAfE +o.08 | BXE 25 0.4 0413 | 0.64 | RAfE | BXE ¢
20 6.4 0
|
M3 x 0.5/ PFC2 | PFS2 | M3 52 153 | 153 | 673 | 6.71 792 oE 1.83 33 914 | 13.72 6.35
50 79 0
®E |M4axo07| PFC2 | PFS2 | M4 72 153 | 153 792 79 9.53 11 2.08 3.2 143 | 1753 7.87
S 94 14.3 6.4
50 79 0
IM5 x 0.8 PFC2 | PFS2 | M5 72 153 | 153 874 | 872 | 10.31 11 2.08 3.2 147 | 1753 8.63
94 14.3 6.4
60 9.5 0
M6x1| PFC2 | PFS2 | M6 82 153 | 153 | 1049 | 1047 | 11.89 | 127 | 2.46 32 | 1473 | 22.35 9.65
04 15.9 6.4

(1) X F B BEBERIIIMER =00, 2A/69 LREVIEL, FBIESHMEXAZAEEE BT LIFZHE 3A/4h 18Xt & Te, B15E8 4] ANSI B1.1, 58555, 2 3A Al

ANSI B113M 58555 8.2 E 73,
(2) BEEHEMIFE PEM Bir. BE_LRA200°F /93° Co

PF-16 PennEngineering = www.pemnet.com v




PEM® PTL2™ /PSL2™ Bt {M4E A1t

- REBEERE (AN BIMAIREITH B) BIE UH.

- PRLEMIFEA M

- fR4EEE4EORY, RERIRETTFo

- PTL2 LABREBMEIRE, I ERMERERFTT2EEIE.,
- ATFHEERT HRB80 HERMILER.

- AIRIEISFRIT 8, IR AT BIETNRERY PSL2 B,

¥
{HEE5H LT
TE(URE LR
I 300 RTIFEW

RELIE:
#4555 : CN-1BE ASTM B689, BIEGE=E
Eg zls %N-$E?E ASTM B689, BfAfEG =R

ERIRITEE:
{&F HRB 80 (FEZK “B"IrR)
S T A B 16 W {&F HB 150 (F RFEEE)
RIS TE I
W45 # H ¥ BN 5 )5
HETHEE, E % &K B | 0
PTL2 - 04 - 4 CN
[ A
TSR H

agnmn’ - c HE EEE MEH FE
HLIRIIAE BHRE KERDB L=
B EEFEIMNE AT RER B AT A ]_q D - K53

TR - F330
TEGEHIE - 39

Rzt
s ﬁéa éﬁ %ﬁéﬁ (mAt:) @&ﬁf ¢ o E E G H T T, | B
< 1 < K) | B/MRE D = +.000 ' iy § 5hEE
/B | KB | B2xE | 4003 000 BAME | T 05 | 010 | +.010 | +.010 | +.010 | *.010 | BEXME ¢
®
58 PTL2 04 4 058 .060 .328 327 250 50 406 .310 a7 595 895 34
PSL2 ™ 04 4 .058 .060 .328 327 250 50 406 310 17 510 780 34
R 8 iihzER
. 1 S (WK) |8IMRE D = § ]
_ i #B | BxE = +0.08 BAE | -013 | £025| £ 025 | £0.25 | £0.25 | £ 0.25| BRX{E ¢
®
«| PTL2 04 4 1.47 1.53 8.33 8.31 6.35 127 10.3 7.87 432 1511 22.73 8.64
PSL2 ® 04 4 147 1.53 8.33 8.31 6.35 12.7 10.3 7.87 432 1295 | 19.81 8.64

(1) FHEHELGE He BHFHYITIIARSS o

@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-17



PEM® SCBR™ /SCB™ /SCBJ™ R 5IERiELL

- KAZEN 0040 /1.02 mmEL L EEERER.

- BEFUERIBLIGT, BRI ENEEH.

- B EzhE4E (SCBREY) , M F 5l (SCBAY) 3 mIeHi (SCBIA)
- ERATHOKIENSBIEMR A

SCBR SCB SCBJ
SCBR° lies% 1T, # B ahEl145ThEE
SCBR iEf0ET SCBR &0/

+FERT, =
(e U : E
| . _

0
4MEBEY, ASME B11, 2A / ASME B113M, 6g

L
1222 - FECERN
BWE - 300 RIIFER

T
REE:
L i 1844 - 55, 5um, THB(RE) @
N N S N WE kG

BERIRMTEE: ] ~
{&F HRB 80 (EE& K “B"1xR)
{&F HB 150 (7 KIEEE)

OO
XOOOX
e

T E % 4% B O #M m
T SCBR - 632 - 8 Zl
e ol
TRHYIE - F347 E3id] [¥30d KE X@E
pEAEME - Ea05 T ommAl KB E
Rt &funsst
KERS ‘L *.015 RHRE E y | ROV
3414 3404 S Hi H2 T R =
E 5] £ (KEAFBH1/1655F) BIMRE LR~ +.005 N $h¥E
g 53 500 +.003 000 | —ot0 | £005 | BF | BXE | HiE ¢
o 112-20
;; (#4-40) SCBR 440 8 .040 12 .348 165 495 130 #1 175
138-32
(#6-32) SCBR 632 8 .040 138 381 170 500 130 #2 190
164-32
(#8-32) SCBR 832 8 .040 164 410 175 505 130 #2 205
R 2K
R 85y KERE “L” 204 miE | E meo | ome | T | mm | BAR
Sl s o e e ey &/IMRE LR~ +0.13 0 b iBEE
| uk R | (RERBLEKARG) | 1008 | -025 | T01B | BF | EXE | m | ¢
| M3x0.5 SCBR M3 12 1.02 3 9.1 4.2 1.8 3.3 #1 4.5
M4 x 0.7 SCBR M4 12 1.02 4 10.7 4.5 121 33 #2 54

(1) X FEEBEERIIMER =00, 2A/69 LRAVIEL, BHESHMEXA EZFEEE o] LIFZHE 3A/4h 1A &I T, B15E 0 ANSI B11 585857, & 3A I

ANSI B113M 585553 8.2 E 73,
(2) EZEFEML (www.pemnet.com) B9 PEM 15K S5 F58557, T AEIGHRBIBHEFR ERIAE,

*: RRE M EMSCBREMEST—#2 & 55,
WFEBS EHERNERIGH, & @dsalesgreaterchina@pemnet.comBt & PEM AR 33/,

PF-18 PennEngineering » www.pemnet.com @



PEM® SCBR™ /SCB™ /SCBJ™ R FIHiRIZL

SCB™ /SCBJ™ nJjied% fijiEis 24

SCB # - 1 Fmpig 1t

i
—
ScBJ 2 - AtEtg it ®
SCBJ
T | +FBR T
\ —= (GnE)
QK N .
| N \ SMELL, ASME B, 2A / ASME B113M, 6g
\\\\\\\\\\N\N\“\\\\\\\\N‘-l pren,
R TR
REME:
~ t F $E5%, 5um, T (HRH) ©
ERRMEEE:
SCB {&F HRB 80 (FEEREK “B"HRR)
{&F HB 150 (fr EKFEE)
+FERT,
=T () -
j T % & B #; m
NN SCB J - 632 - 6 Z
i '4 byl
R RN BN KE XRE
- " mEm KB AR RE
BRIIE - F34W
TEGERIE - 4077
RTea iRzt
e KE KB “L” £.015 T =,
mo T s | KERERuvex) | B GHRE| o | x| 5 | B
e | R R KB — T T +.003-000| 010/ BXE T T g | Zm | WME| ¢
poll n2-a0 | B = || 4 ° ° 040 | mz | .250| oso 0 [FELAMO ] T b ) g
| (#4-20) [ SCB — — 8 ' ' ' ' — | = [130] 330 '
138.32| SCBI | — 4 6 8 160 | .285 | 410 | —
632 040 138 | 201 | .080 #2 | 15
(#6-32) [ _ scB — — 8 — | — | 130 | 330
RT8{iAER
#i‘l = T ¢ =9
m&?ﬁ | B KEMRS “L io.4‘ -7\ *@t’g‘f E H ZXE ﬁmxﬁfla R Efi‘gjﬂ‘é"
1295 aIRhL| AoTiehi | K83 (KERBUEZRAENA) wE= +0.08 | £0:25|BX{E 6 | 10 12 | 1a | ¥z g ¢
® scBl| — 6 0 | 12 | 14 37| 77|97 |n7| —
«[m3xos5 M3 102 3 66 | 2.03 # | 33
— ScB — [ =] 2] 4 — | = [33]53] 767
scBl| — 6 0 | 12 | 14 37| 77|97 |n7| —
M4 x 0.7 M4 1.02 4 | 828|203 #2 5
— scB — | = | 2| 4 — | = |33|53] 767

(1) X FEBIEEKIJIMEX 05, 2A/69 REIEX, BIESEIERAZFMERE B IR 3A/4h EXADH Ef055, B152 00 ANSI B11 8555, Z 3A #1
ANSI B113M 5E8&5%3 8.2 E 7,
(2) BB (www.pemnet.com) B PEM 1R S5F55557, T AFIGHR BB HERR ERIAE,

@ PennEngineering = www.pemnet.com PF-19



PEM® HSCBTM iR RERS

#E HSCB IRITHNRER SRR 5 BRIRMFEIER, REHEM ST A THHFEERM, KMKRENTANR. LB RS
BIRTHE, SRR MENEER G, K ENHHENEMNGERG B ERE ZRRAREAVFRIER T EHEKMNILSE, MASIHE
T ERIRIEAE T TRIFEY RIS 1L A P AE R 2 R B R TE R

2 @
H.S‘ll;{ @ l&m\
. 2

HSL .

IR/ BN A EKERD:

BIREH
HSCB 1) HWEMBHAA LREED PCB RTAEBAVIES Go
/95 €gEpE” 2) RIFERET (HSCB) #IRE (HSR) B9, ENEST R 2k (SF) I LB B R K
- BRAEITSER EEMEEE RIS, (NF) BiZiE G BIF0,
© REFTRISRERA R AT o 3) R%F D =G - SF - NF.D {E&JUE 0 E 1 mm 5 1/32” HSR 28 NF
- BERET KL REE9 1 DRAE) ZEH 5.
. BEEIERKAREE PCB 1R L. 4) KFRTIEHFEST%EE (HSL) TIFHHE+ (D x HERIE k) o 3R(KM D

EERBREN T,

MR AT ERETRE= R AT SEHNEATR, &8
salesgreaterchina@pemnet.com BX & {18 PEM HARZH/\AH,
WU &R & IS4 E B RS %= fo

- REHBIA ST THRYYEER M.
- MRFE, o] LUREREIRFA

HSCB™ Hiiiz{ 184

A4y
4MBEY, ASME B1.1 2A /ASME B113M, 6g®

4
TELER

REWIE:
PRET - $EEE, 5um, BB

ERRMTERE:
{&F HRB 80/HB 150®

— ) T # % B om
| HSCB - 440 - 4 Zl
) R
— 4 -3t Bagig KE RELE
RILHIE - F 35 7 = /@ K@ B
i MEESIE - B 400
RTfinsEt
24y gy | KEMRB L +.015 i%ﬁ*ﬁﬁ Es Hi H2 Ts B2 jERY | SVFLIBEE
e ¥ RIMRE | FLERST = EXd
_ L a8 .320 = +.003 -.000 tow | 8% 8% | BvE (SF) AR ¢
Al 112-40
W (44-a0) | HSCB | 440 4 .040 M2 312 .300 470 130 170 #1 156
138-32
(#6-37) | HSCB | 632 4 .040 138 352 .300 470 130 170 #2 178
RT8{ihzER
< RE(RED S |7 RERH B2 | ma | =
8Ly semy By | KERBYL” .04 RVEE | 74 Es Hi H2 Ts EE | B/)7liniE
= = § ZFRT = EX
*,‘: & ) 813 L Y +0.25 | BE &% | &/ME (SF) g ¢
M3 x 05 | HSCB M3 3 1 3 818 7.67 12 3.3 432 | #1 413

JE:HSCB 1212 HSR 120 HSL & pMeHE,

(1) X FEEBEERBIIMEL ™8, 2A/69 REIELX, BIESHIER A {ZRIIZEE AT LIFZHE 3A/4h SEFTEfein, BIXE ] ANSI B11 5585857, 2 3A
I ANSI B113M 585557 8.2 ET5,

(2) IEBEMIE (www.pemnet.com) B PEM #RSE#5557, T REFEFR BT I ERIATE,

(3) HRB - ;& FEHEE “B"F7/Ro HB - 75 FCAEE,

PF-20 PennEngineering « www.pemnet.com @



HSR™ i5 B 02 £ / 12 4%

—

PEM® B3R RERS

£
R4, ASME B1.1,2B / ASME B1.13M, 6H

¥ :
e B
= F r RERE:
_ @\Q : ET - $8% ASTM B 545, B REARAIERE, B
i ERRMEERE:
m {&F HRB 60/HB 107 @
c |
)
|
% U HSR BETHTFREEE, 2 & & B M W
_ ‘ BEFNTBY PEM BASEFFA HSR - 440 - 2 ET
salesgreaterchina@pemnet.com, T N 1
A TN = En l l l l
f%éﬂ%&'-%.?sﬁ il E?ﬁ'{fﬂ’lﬁ KJE RELNE
TEGESHE - #4057 X85 K Kig
RT8{iIA%ET
i8ey . By | KE A REEH | En F ™ B8 | g0
£ N N (1) = = | LEERST B
g e ®’E | Gk RMRR | AAZRY | 008 | k005 | *.o010 | +.00 N ¢
E g > .065 .000
HSR 440 .060 .060 166 184 219 .060 017
all (#4-40) 3 .093 031
138-32 2 .065 .000
HSR 632 .060 .060 213 231 281 .060 0.22
(#6-32) 3 .093 031
RT# AR
By , | s | kE | A | auem | SEEM | En F Tn B8 | pozineE
=| A 2 KB KB %ﬁ*ké SRR ?LE};T +008 | *013 | *025 | +0.3 (gN%l ¢
«
M3x05 | HSR M3 2 153 1.53 422 468 5.56 13 2 -5 4.4
3 3 175
7 :HSCB 1218, HSR 12870 HSL #EHIhHE,
(1) IEL ML (www.pemnet.com) B PEM #R #5857, T REIEX BB ERIAE,
(2) HRB - B EEEE “B #i/Ro HB - 75 FEHF/E,
HSL™ BY 2% PeET
HSLa#EE R RE B A E RN EMPEMES TR F AR E S AU ENIE 38
ENIETFRARA RAREXEE, K ENHBENEMZLPIZiTHRE
REo
=0 THmE THEE | #E0E EN
RS NS HF+10% o k BEME .
(in.) (mm) | (lbs.) (N) (in.) (mm) | (Ib/in) (N/mm)
HSL-574-35 | 226 574 | 787 35 | 270 686 | 74 1296 | 177 FEW .
*e .
HSL-701-35 | .276 701 | 787 35 | 270 686 | 39 684 177 TEEW, | =
=8 —
3 :HSCB 1242\ HSR 12 3F0 HSL &I  HSL-574-35 HEEHT #4-40 F1 M3 8L HSL-701-35
MENEAT #6-32 184,
N E 4 4% 83 | W
HSL REEBLIZRNE 2 Z —RR. fli “574” Rimsz/NAE A 574 mmK 226",
HSL - 574 - 35
SRS R, HSLER AUIDEN 38 TAERIRERT I (B1IF) o l l l
10“35” R 35N ALY 8 BEMI TIEHfA,
Eid] RF Hia
WFEEISEHENIERISI, 15181 salesgreaterchina@pemnet.com BX % PEM AR #/\4H, = v iy

vV

PennEngineering » www.pemnet.com PF-21




PEM® PFIIMF™ 18 SL 2 miRig 24

- REF PS10 12423K205 1257/ 3.2 mm MRERKRE T

- PS10 121 7ERE IR B BN RIFEE A B F.

- PR10 EIEH F10 EERZRFEENETF HRB 70 AR,
- N10 B2 HFREERT HRB 80 Bk,

- f¥8& UL 60950 #r/Eo
e oo i i et
t

. S B Y
B 3\ T V% ¢ I
l" T G PRIO A
N10 B2 ' =7 4 P EfIE
. BoiEl S8 l€«— N10
PR10 E{iIE mj = EEEZ
PS10 1812 SIS . 36T
TEEESRHE - Fa1T
ZohEEE
RsfiRss .
ry P S T REESFITWH R A FLA R
| movE | gxE o] M| P |aymE FER, Fl0 RANEIHRAE
Lt oa | 125 20 6 08 3 EIEFAFEL .015"/0.38 mm
R sfinER

e | eum|tozsl M | P leym i T4 £ 3k 5B °T A tH O KT

— FA,PS10 #8475 PEMSERT®

1 318 10.16 4,06 m 3.3 F & REG—REREEME. S

7 X F EEHARTMIER
" E,i5809 PEM SEM F.

251

PS10 1B FF RIS

By
SMRLL, ASME B11 2A /ASME B113M, 6g

E —= ##l:
47 300 RFIFHEN
TN ' REIE:
BAMEfRL H 1RIE ASTM A380 T HIMLAD/ SRR
PS10 8248 HIIRAENAE b
: T 7 = A
. @ Wi 2 B om oW
. PS10 - 832 - 40
j Voo
ELith il RBOE  BITKE
/&;, 7l 53 [y
RFgfiihsEt RFg{IHER
47 H BRI L4744 H
ard ! 3y o E L T ’ 124y > E L T
R § KE ; +.002 . X ESi] § KE : +0.05 y
R X85 55 BXE -.006 +.010 | BXE Y56 K83 K55 BXE -0.15 +025 | BXE
12-40 =
(#4-40) PS10 440 40 18 .075 33 13 :: M3x 05| PS10 M3 40 4.7 191 8.38 3.3
”ﬂ; (?:3322) psio | 632 40 21 | o075 | 33 13 M4x07| PS10 | M4 40 63 | 191 | 838 | 33
164-32 M5x08| PS10 | M5 40 71 191 | 838 | 3.3
(#8-32) PS10 | 832 40 .25 075 33 13
190-32
(#10-32) PS10 | 032 40 .28 075 33 13
PEM

PF-22 PennEngineering « www.pemnet.com v




PEM® PFIIMF™ 3L L FFRE R FImIRIE L

PR10™ BN EFLZEENE

PR10 | £ =  RLERU mﬁmﬂg@( ASME B1.1,2B / ASME 1.13M, 6H®
, i B ] PRIO - 832 . B —
T T 300 RFIRFEMN
H — A l l REAIE:
R - 1R3E ASTM A380 1T SH1LHI/ 3z
Y= | e B ERRHRE:
L Qe {&F HRB 70 (FEE R K “B"#xR)
¢ FERTEIE TR 2B, {&TF HB 125 (5 ECREE)
RT8fiAET
N E S RERT =2\
iy . ey A BEE | EREk | zapyg B c E | ®
aw | 22 owm | 8| KRR S |t 003 | BXMH | BAM | &XE | &XME Y
12-40
A a0 PR10 440 125 050 125 281 195 280 31 075 31
T 138-32
(#6-32) PR10 632 125 .050 125 312 225 31 34 .075 .33
164-32
(#6.30) PR10 832 125 .050 125 344 255 343 37 075 34
(;?g:gg) PR10 032 125 050 125 375 290 374 41 075 36
RTHB{TAZR
X ! ] < B = A 1 0y Y - - A )
g: M3 x 0.5 PR10 M3 318 1.27 3.18 714 4,75 712 787 1.91 7.87
M4 x 0.7 PR10 M4 318 1.27 318 8.74 6.48 8.72 9.53 191 8.64
M5 x 0.8 PR10 M5 318 1.27 318 9.53 737 9.5 10.41 1.91 914
N10 BINEHEFLIRE @
Cc == m 233
@%1;%5 A rr H j = f* i 5 7 n 424, ASME B1.1,2B / ASMB1.13M, 6H @
), N i 1, NI - 832 - 1 2z R
(/] = i
i | . l l l l RELIE: ~
T Z| - §8%5%, 5um, T & (fnk) @
l ] B AR RELE ERRMRE:
1175 {55 B }g% HRB 80(%%%5% rE_E)“B”ﬁR)
HB 150 £
e | EnEBEEERAER. FHB® -
RTB{IA%ET
N BRI 1)
@y | uw | @ | ome | A | BEE IdgRe | E F H T |
& K53 1R85 BAE | SvgEm | t08 | BAfE | BXE | f.oo | BXE | +.005 ¢
-.000
112-40
= (#4-40) N10 440 1 .038 .040 187 186 .28 130 126 .24 22
i 138-32
(#6.30) N10 632 1 038 040 213 212 31 130 156 24 27
164-32
(#6.30) N10 832 1 038 040 250 249 34 130 187 24 28
190-32
(#10-32) N10 032 1 .038 .040 277 276 37 130 213 .24 31
R B{iiAZX
BRI » A ERB | RERM =71\
y 2304 W " ; ; c E F H T :
X £ N s (1) NEW | ILEBRT | = 0 3 bratii:]
_ $BIE %13 [%Z] EXE 2IMRE +0.08 RAE BX{E + 0.25 BX{E + 0.13 qz
2 M3 x 0.5 N10 M3 1 0.97 1 4.75 4,73 YAl 3.3 3.2 6 5.59
M4x07 | N10 M4 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 3.3 475 6 7
M5 x 0.8 N10 M5 1 0.97 1 704 7.01 9.53 3.3 5.41 6 7.87

(1) BRI IF IR R FEFHEE, IR BTEETF S 2B/6H 18HT, 18 3A / 4h LRIZIERTE F 15 5 T8 B, /MERBERET 2B / 6H RATE,
(2) 2B (Z#1) FI 6H (L5%]) AT ATFETE %83, 18 3A 2R (1) A 4h (L5#1) BEET I 75 FB FHEREART I8 7 T8,

(3) BEZFEMIS (www.pemnet.com) B PEM #RSSF58557, TREIEHRBIE I ERIAE,

(4) BIEHITFEFI0E BHIEZ T AL 45 R

@ PennEngineering » www.pemnet.com PF-23



REELFAST® RE N MRtz

TERERELAMTRBILRS AREER w%bm?@c ASME B11, 2A /ASME B113M, 6g ©
. *ﬁﬂs/— HErER e
. ARERERE, e
5300 %ﬁuﬁﬁiw

RERE:
EIEET - B85 ASTM B 545, B KHHERE, B
184471 - $E$¥, 5um, T@©
HE ARG

EEHIM AR
AL S

187/ —FHERS (NE) .

| e

Wit T
(,Iﬂﬂﬁfﬁ') 2 2
T
FEEREF
Es aa 4 5 # ] [ )
SMTPF LS M - 440 - 0  ET ? — BH [
¥ \ \ M \ A G
KB BRI B8 Bo KE XEQE
g By KB KB [ReE] i
REWIE - H36m
RT8(IA%ET HERERE - B
L A OK RI#EF, | 0D &/ "
B2 | wxm | B2 L |k (g C | B | B | & | & | H | T | T phal
5 IMEE = . y . R~ R
_ HkE B | 8@ | mxEm| BAME| £.010 | BNfE | £.025 | £.025 | +.010 | BXE | BXME|, SV =i | M
Wil 240 0 040|210
LA (i) [SMTPFLSM| 440 1 063 | 063 | 215 | 280 | 300 [~ q00 | 38 | 55 220 340 | TI5
(?33322) SMTPELSM| 632 ‘1’ 063 | 063 | 247 | 310 | 320 ?(‘)‘g ggg 100 42 62 252 400 | TI5
RT8IAZER
VA K REFL 0D B/ sz
1By s By EF’ o c E, E, G, G, H T, T, , R
> (mk) ﬁlj\ﬁg = - 3 \ RT_" Eﬁ
« | M3x05 |SMTPFLSM| M3 ‘1’ 16 16 5.46 7 76 215 gg 25 | 96 14 56 86 | TI5
0 1 61
M35x08 |SMTPFLSM| M35 (— 16 16 677 | 79 | e | L 81} a5 | w07 | w7 6.4 102 | TI5

BEFMHE

PRAKIAG SEHE
440 200
632 150
M3 200
M3.5 150

HH 330 mm BRI EIMERRH R, KFEZERN 24 mm ,
IEHE T REE L, ER{TE EIA-481 F/t.

(1) 2B (ZE#) F 6H (238Y) iBATATBET Z181T, 18 3A 48 (ZE#Y) /1 4h (L3%#1) $E 5T 7 /5 F 15 hesAR9 188 Fi81d,
(2) B LA T RENIEESm,
(3) BEZEMIE (www.pemnet.com) B PEM FEARZHFEES, THEIER BB IE R ERTATE.

PF-24 PennEngineering = www.pemnet.com @



REELFAST® SMT™ EtRi21$

© EUIEREERERNREWLERA.

. OEEESIN\EE SRR, MR, ASME B1Y, 2 /ASMIE B113M, 69
- fREEE ABS HEf. M%@:ABS(”
. SRR AT R, Sl

. E(HKETERE,
Tﬁflx*ﬁﬂﬁ*a EEhNE:
EIEET-H$855 ASTM B 545, B NB K HHERE

1244 :CN-1R4E ASTM B689, iNiAE =R

i EE i
-— T, ﬁ L
SRR “Fig” PSHP L ' T T
ﬂg*ﬁlﬁl;ﬂimﬁﬁ P& . %IP ! wa L .
. smTPR f ERER g ¢ n /LHHJL 1 '
PCBiR — s mosses l t— i
BRMIE - F3677 — |
MEEELIE - Fa1T A—= -—R T
RTB{IA%ET
BUSHRS PERT B R~ ENMERT
843 iy | BE | (iR N
mig (w22 gk | =mms |, G (P (T | T (@) G| B L T b omk) e | B (LS| E IR
- 1853 e +.025|% .025| B XE|BXE| Fzp | £.010 | £.010 | T.015 [BXE| BAE| BE +.003 | &AfE| & X fE|t.005
] 11240 |oopipl 440 0 SMTPR-6-1 188 | 000 478 | 646 | .015 | .440 | 542 510 | 663 060 |.060 | 167 | .249 | .375 |.325
(#4-40) 1 | 248 | 026 | ' ' ’ ’ 570 | 723 | ¢ ’ : ' ’ :
138-32 |ogpipl 632 | 0 lsympRegal 20 | 0% | 478 | 646 | 020 | 440 | 5a2 510 1083 N 060 | 060 | 167 | 249 | 375 | 325
(#6-32) 1 248 | .026 570 | 723
RTB{TAZR
. BUEHES AERT B R EERT
- ﬁ |ﬂ-|-|- =1
AUEX | gem | SBEX Eé %ﬁiﬁ.% G p | T | T, |#mmlc || L | T (mAﬁ) %’é} B|c| E|R
YEEE X85 KB t064| 064 | BXE|BXE | ;F5h | +£0.25|+0.25 | +0.38 | BX(E =i | B +0.08| RAME| & X{E £0.13
iT_'E- Ex. Iz
vz x 0.5psHp| M O | smTpR-6-1|—78 O 11214 [ 1641 | 38 | 11s [1377 N2 11084 o | 153 | 424 | 6.33] 9.53|8.26
x O 3 1 R X 66 ) ) ) ’ 11448 1836 ’ ) " ) )
M35 08{PSHP| M3.5 || SMTPR-6-1/——2 O | 1214|1641 | 51 | mas |1377 1295 [1684) 1oy | 153 | 424 | 6.33 | 0.53 |8.26
1 63 | .66 14.48 | 18.36
EDE - A 330 mmEEEI B G5, 2% T % & B ]
REEEES 24 mm. FHEEIAIN Kapton® 47, ;oom MW
BETE EIA-481 t7)k, PSHP - 632 - 0 - L - 001 SMTPR - 6 -1 - ET
o BT, I oo
- BR BRI *m @y KEBTEAGERE %X Eam WK RELE
3 KB (\ER) (ITER) R 3 ez
PSHP BYSE 2455 3715
BRHENE (RS #002 B #007) ATLEFERNAREERE, o] LUSFHITTH. B F LR
IBIEE GBS X E B RHNEGIRERE, HlEINEREERHITHERITE, 306"/
NREREEEXFERBE MO LA B8, F5RIER. 10.06 mm
BME |

TOERE #001 £ #002 #5f #003 B #004 Torx® HSTEIERYRH

HITE,
e e -?' 6 mA M SRR T EEEET,
AR
° o @ ~ —»| | 250" +.003-.000

6.35 mm +0.08

436 #005 5B #006  4EE#007 fE:Z_HEs Y IREZERITHG
4-4 = #1
TEME UL 94-V0 RIEIBIHS BT #6-32 & M3.5 = #2 0o f % QC DQ
O O D Q
(1) SIFEBIEERII2A/6q RIMEL™ 13, BIEEHENATEFMEIETTLIZIR 3A/4h ELHIT LIS, Op0© % & ap>

B2 0 ANSI B11 558585, 2 3A Fl ANSI B113M #8555 8.2 EF5,
(2) IEEEMLE (www.pemnet.com) B9 PEM #EAR #5585, T REAEFRHT B IR EFIMIE,

@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-25




PFK™ 53428 R S E iR IR 22

- ATFKUREEREERT HRB 70 BIPCBIR Eo
- BRETERME, ETFREMIFEH,

yBay:

SMELY, ASME B1.1, 2A /ASME B1.13M, 69
7L
EIE:300 RFIREN
1242:300 RFIREHEW
555300 RIIFHEMW o
ezl Stz ENIF: B, mE LA 200°F/93°C

- CEMEAT) o RELE:
E TE B . RHE ASTM A380 #ATEILAT/ T
r.; 1222 :1R42 ASTM A380 #H1TFH{LF1/E iz
%I HE.AE
BARTEREL L B
HIBBAE N— EF HRB 70 (& B ‘5" HR)
e T, SRchis fF HB 125 (7 KEE[E) Y PCB HRFIEIR
i | TSR RR A
% RTHEE, E % & B ;W
G PFK - 632 - 40
REHIE - F330T Eid] BRETAE 47
MEFERIE - Ea1T R85 KE
ez
R IR%ET
474 A RER BV
230 24374 B2 o = 7 c E G H P T T o
£t < KE (W) |[RIMRE|FLERT = 2 prafi)
g B | wm | 2xm +.003-000 003 | 010 | +.016 | £.005 | £.025 | |AME | BXME ¢
- 20 250 1000
;’;( M2-40 | ppy 440 62 060 .060 265 | .283 312 375 | 072 125 36 54 20
(#4-40) 84 500 250
40 250 000
138-32 | ppye 632 62 060 .060 281 299 344 375 072 125 36 54 26
(#6-32) 84 500 250
RT8IAZER
4314 474 A RERM =ML
L33 >z -\ = s |77 c E G H P T T S
Mg x | %B KE | (fK) |RMERE|\ER = 2 ihiE
=| @ e ] D SAE +o0g | 008 | 25 | *o04 | *013| to64 | RAME | BXE ¢
« 40 6.4
M3x05| PFK M3 62 153 153 6.73 719 7.92 95 183 3.2 914 | 1372 | 508
84 2.7 6.4
PEM

PF-26 PennEngineering « www.pemnet.com v



F4h0Zh

B BNTh HEZEI5T
ATCA fRRFE

REIET

ER&fER PFIIPM EiRIEIEF TPXS B
£T, LU# 2 AdvancedTCA® PICMG 3.0 FYE:R,

=Y AN T

X FRERMTTH IR A, B RRFARG R LU
PNEER PEM RFIEIRIBLF,

MAThread’ B 5| SB35 R

PennEngineering 8 MAThread® B3| SR8 ARBIGER AT XFIRIFRIZIHEIESR] W BIT3E, F BB HIK
o XA BN FINRERIRRE, BV 2 H R S REURIF B X R RPE. (SIR. IRIE . EHLET A RIEARSS BT iE]. A BUE A F X

SHEEE PEM RYIERIEL,

MAThread® 2 MAThread A B]#9EMEHFo

BHRREE

AJEEEFKNIN PEMC.A.P.S.° EiRIZ
12 E1gin—1EHE (0 XE) . EE 6, 7]
EEiR LEAREEEEH,

HIVRLLET

PennEngineering & REMFORM® TAPTITE2000°, FASTITE2000°,
PT® #1 DELTAPT® EE 4= RN E S FER A XM E T IR
LEGRTIGEEERBEA IR . ERRITRNEZEE.

HR#5 : salesgreaterchina@pemnet.com

REMFORM?®, TAPTITE® #1 FASTITE2000° & Reminc.PT® I%4%, DELTAPT® &
EJOT® 91T

B3| SBSUSE

PEM
vV

PennEngineering - www.pemnet.com PF-27



HiRIR L%

PF11™ /PF12™ /PF11IM™ /PF12M™ /PEM C.A.P.S.®

1. ERER EAF AN R RRESL B DHITENEER Z LB RN T,
2. BREEHBNEEMAAERN TR RhE) B, AR LA (RF 2 HFLE) RELE

HB9RIR 75 o !ﬁﬁﬁ_i +.080 ‘;:z mm
3. RIF LR (REHEL) FTE (BE) 1T, REFEINSTESN, EEE (U BEINEA
TR,
PEMSERTER® RETR® (L)
FRRT (&) R @K
By — o | RS | HESH gy [T ER | s
1£53 +.002 | +.002 R/ w/E X3 4005 | +0.05 1= RS
440 260 437_| 8o03s21 | 80035t | [ = | w3 6.6 11 | 8003521 | 8003518 -
" 632 390 468 | 8003522 | 8003519 | | «¢| w35 991 189 | 8003522 | 8003519 «~ (;E*é)
832 390 531 | 8003523 | 8003520 M4 991 1349 | 8003523 | 8003520
032 390 531 | 8003523 | 8004350 M5 991 1349 | 8003523 | 8004350
0420 | .480 598 | 8004351 | 8004352 M6 1219 1519 | 8004351 | 8004352 ¢ =
(1) MHESLFT LI AL FE,
PFIIMF™ /PF12MF™ (ERSiIREE)1842
1. EREREAPFHENRTHZEF CRfl) o
2. BEEHBRANTEMPERN TE (BhE) B, AR THRELE S
RIS E 7o
3. fR¥F AR (REHESL) FI TR (BGEE) F17, AR ED, ¥ F e
BBy E IR,
PEMSERTER® Z&ETHR® 500 /12,
FERT@&ET) | HLRYT &) '
ﬁg A C E F 'F1§§ﬁ= )‘FE§1¢
+.002 | £.002 |+.003-.000] .002 wS wS
9| 240 | 260 437 123 133 | 8003521 | 8013670
" 632 | 390 468 143 156 | 8003522 | 8013671
832 | .390 531 202 210 | 8003523 | 8013672 -
032 | .390 531 202 210 | 8003523 | 8013672 HXIFRE
0420 | .480 598 255 264 | 8004351 | 8013674
By 'F:ﬁRTJ'(iék) /t*RTJ'(it) TEEE | mEE A 44
e | e we
+0.05 | £0.05 | +0.08 | *0.05 015" +.005"
el IE 6.6 I 312 338 | 8003521 | 8013670 0.38mm ;E?Lﬁu 8)‘20ﬁ;
M va 9.91 13.49 513 533 8003523 | 8013672 £0.1mm ax@ \§/
M5 9.91 13.49 513 533 | 8003523 | 8013672 \{ E
............. Y —— F
M6 1219 1519 6.48 6.71 8004351 | 8013674

A F REFLEE
(% 6 70

(1) MR TR AR 22,

PF-28 PennEngineering « www.pemnet.com @



HiRIBLRE

o e

PF11IMW™ /PF12MW™ §844

1. ERER AR R AR L. il = HRCHESR)
2. BBZMNTEMAEN TR BGEE) &, I d, [\\ % ¥ OhSkiENE
BIERESNRE L7, AR B RERER Y e w00 R/ — !
" 0.254mm R\‘<
miRtE £ 7o BAE ~N
3. fR¥F AR (REAHESL) FITHE (BGEE) F17, By o3 RL { 43
A ‘=
S 9 *
L pEINE E o — T & E
$ (s F2)
F
G
—— C —— <+ H —&=
PEMSERTER® 3T H®
(&) kR (&)
84y TR & = FESH | HESH
1X65 A (o4 E F G H | pe Be
+.002 +.001 +.003 -.000 +.001 +.003 ®/IME +.004
e 440 .260 437 120 135 .204 .250 .015 8003521 8014304
b:: 632 390 468 140 159 249 300 015 8003522 8014305
832 390 531 .201 217 340 400 .028 8003523 8014306
032 390 531 .201 217 340 400 .028 8003523 8014306
0420 480 598 252 271 430 .500 .028 8004351 8014307
. THERT @EX) LR (K — SERE
53 A ¢ E F G H ! HS ®S
+0.05 +0.03 +0.08 +0.03 +0.08 ®IME +0.1
e M3 6.6 11 3.05 3.43 518 6.35 381 8003521 8014304
« M3.5 9.9 1.9 3.56 4,04 6.32 7.62 .381 8003522 8014305
M4 9.9 13.5 51 5.51 8.64 10.16 VAl 8003523 8014306
M5 9.9 13.5 51 5.51 8.64 10.16 VAl 8003523 8014306
M6 12.2 15.2 6.4 6.88 10.92 12.7 VAl 8004351 8014307

(1) PELF] T AL EE,

PFHV™ §244¢
1. EREIREAFHEN R NEREFLIEHITHEINEER Z K R INT, IBYEIZ +.080" / +2mm
2. BEBGBNEEMEN TR (b4EE) P, AERK T4 (RiF2 7L E) BEE
EHRRIE L7 o =
3. fREF AR (R EK) AT (BLRE) 17, ARHEMTEN, EEE (IEEA _ \ s
ER R ER —  GRER)
PEMSERTER® RETH® J
FHERT &) THRT @K)
ﬁ% A c |TEStH HMESH ﬁ% A c  [TEBH HESH
E +.002 | *.002 | RS &S = i +005 | +005 | S &S Vel (;E*é)
# 440 220 285 8004688 970200009400 « M3 5.59 724 |8004688 (970200020400}
632 .250 301 [8004689| 8015656 M3.5 6.35 765 [8004689| 8015656
832 .285 332 |8005439 | 970200230400 M4 724 8.43 |8005439 (970200230400 — € =

(1) ELF] TR AL T2,

@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-29




PF7M™ 844

| EREIR LR R MR L RN A £ K —
M RINT, +.080” / +2mm
2 B REM RSB MAABE T G5 &, ARSI (B - =

= AFLE) MTE RE SRR £ 75 o

o s P Jé\(‘)ﬂlliék)
3. (RFF ERR (REHEK) M T8 (BGEE) 17, AAIRHRINBTES, BUTR

BHETE BB NEMTER. AE .020" /é51 ném x 45°
X
PEMSERTER® &&ETH® iy A
iRy A TRRY c THESH HESH [% S =
R +.002 +.002 ] ]
440 319 .290 8016175 8003518 A g ]
632 .333 .330 8016176 8003519 TiE (EEB)
832 .353 .385 8016177 8003520
_ % IHEREEEIN
53 _FRRT | e | wEEs
® s +0.05 +0.05 wS wS
d M3 81 7.34 8016175 8003518 l—_ c .
M4 8.9 9.8 8016177 8003520

(1) PELH T REI LR,

R TR
PF7MF™ (BRSIIZR4E) 1844 4 | R CHER)
1 ERER OMFRLRTHREIL (R Bt R 020" / Stmm
EERZ KRNI, § x45 BN
2. B EEHBNER MAAER TR (RaEE) B, AR ITH (&
7 2 R FLE) BRAE R B OS5 o i
3. 1045 A8 (23 AR SK) FI T4 (B EE) 24T, AAIG BN . R
1, T AEEGNELE ¢7
PEMSERTER® RIET A" /Aé
s THRY &) E%Rd'(*?:') S — >{ >
= 88 | +002 | +.002 [+.003-000] =.002 ] wS = Cc —= 90°
S 440 319 .290 123 133 8016175 8013670 N BYE
632 333 330 143 156 8016176 8013671 MFLFE _B| E |€_
832 353 .385 .202 .210 8016177 8013672 90° —= F =
T BXE S
<+ (=3 \ %R‘ =l
gy [ TERTER) | AIRIED | cpen | wrmn : S
= | X3 He pe RRILET
E +0.05 | *0.05 +0.08 +0.05 — ~— (RE 1R
ST ws 81 7.34 312 3.38 8016175 | 8013670 015" +.005"
M4 8.9 9.8 513 533 | 8016177 | 8013672 0.38 mm +0.1mm

(1) ELH T REI LR,

PF-30 PennEngineering « www.pemnet.com @




HiRIBLRE

PF30™ /PF31™ /PF32™ 844
1. ERER TN R T RETL B # TEMEE R 2 EHM =R NT,

2. FREBHBANTHMUMAGE TR R4EE) B, AR LM (RFEHFLE) KEE B

iR 7o
3. REF LR (RFEHESK) M TE (BGEE) 17, ARG ES, EEE (L ERLER

LER-

PEMSERTER® 3T H®

BEEER (35+) BEEERT (ZK)

$BEY A c | TESH | RESH R4 A c | FIERSM | HESH

KB | +002 | +.002| ®S i 8 | 1005 | +oos| %S i
] 440 295 421 | 975201060 | 975200060 f M3 749 10.69 | 975201060 | 975200060
S 632 295 453 | 975201061 | 975200061 | | ° M4 787 12.29 | 975201062 | 975200062

832 310 484 | 975201062 | 975200062 M5 787 13.87 | 975201063 | 975200063

032 310 546 | 975201063 | 975200063 M6 9.27 16.26 | 975201064 | 975200064

0420 | .365 840 | 975201064 | 975200064

(1) ESEFH] T AREIRTFLE EE,

124 H1ZE +.080” / +2mm

b e

g
< (REE)

PF50™ /PF51™ /PF52™ /PF60™ /PF61™ /PF62™ 1844

1. ERER EAF AN R BRESL B DHTENEER Z LB ZRIN T,
2. BREHBNTEMUAAERN TR R4EE) B, AEE LA (RF 2 HFLE) KELE

HFEYARLE £ 7 o

1E4YE 2. +.080” / +2mm

[

3. REF LR (REHEX) M T (BEER) 47, RIEMIFES, EET MERDE/T  BXE

EiRo

PEMSERTER’ RIETH®

FEEER ST (3<F) FEERT (ZK)

BELY A c TESH | HESH b A c TIESH | FESH

B | +o002 | +o002 | &S WS 8 | +0.05 | +o0.05 | #S WS
= NS 421975201060 975200060 | | == [ M3 749 | 1069 |975201060 975200060
" 632 | 295 | 453 [975201061 | 975200061 | | < | M35 | 749 151 | 975201061 | 975200061

832 310 | 484 975201062 975200062 M4 787 | 1229 |975201062 975200062

032 310 | 546 |975201063 |975200063 M5 787 | 13.87 |975201063 (975200063

0420 | 365 | .640 |975201064 975200064 M6 927 | 1626 |975201064 |975200064
(1) ESLA] IR L EE,

PEM

rig
‘A/()*E%)

2

g
“ (GLEE)

v PennEngineering « www.pemnet.com PF-31



HiRIBLRE

™
PFC4™ 1242 B4 E12+.080” / +2mm
1. TEREER L RTABR R < B RE T Lo 5 T A B > 20 = RN T — —
2. BEEMH NG VAN FIE F5EE) th, AEH T (R 7L E) K EE T
PEROTRE L 75 TS PN
3. RIS A8 (REPFESL) H TS (RAEE) 4T, AARTEIIIRE /), EEE (BB BAR =1\t
2R, I =l
REER T_7L———_J7
1. IRMBEXFUET HRBSS (8 KB B 47R). . T
2. RIEFL R RARISER, U ARE R/ TLE BN TEK. | (BiFE)
3. RE R EEEFL B R,
4, REM RN R SR E S S I T XS, EAEXLE X, iR R a4
B3t 88 (S EREEBHTR) . c
PEMSERTER® &R&ETH®
FEEERF (3E<T) FEEER T (Z3K)
gy, c | THEBH | hESH gy [, c | THES# | HESH
R | + 002 | .002 el WS =| % | +o.05 | 0.0 i i
440 345 358 975200027 975200060 g: M3 8.76 9.09 975200027 975200060
632 345 .390 975201243 975200061 M4 11.05 10.69 975200029 975200062
832 435 421 975200029 975200062 M5 11.05 11.48 975201244 975200063

032 435 452 975201244 975200063

(1) ESLF] FREEITFALEE,

PFC2P™ 1844

1. ERER EAFEN RS RRESL B DHITENEER Z LB RN T,
2. BREEHBNEEMAAEN TR R4E) B, AEE LM (RiF 2 HFLE) KELEFHIRE LS.
3. REF LR (RFEHESL) M TR (BGEE) F17, AR ES, EEE I ERIZEMZER.

IELYEE +.080” / +2mm

PEMSERTER® R&ETRH® r ,_‘
BEEER ST (&)
gy c | TEEH | +ESH
8 | + 002 | +.002 wS wS
8 440 | 345 | 323 | 975200026 | 975200060 ﬁﬁsﬁ;f{tﬁﬁ —— — L8
Ml 632 | 345 | 358 | 975200027 | 975200061 = —— (HREK)
832 | .435 | .386 | 975200028 | 975200062 l =
032 | .435 | .421 | 975200029 | 975200063 ) .
T 7
REEERT () T
23304 A c TREMH HESH A . (h&FE)
—| 8 | +o.05| +o.05 wS wS 7
HE
x| wm3 8.76 82 | 975200026 | 975200060 &
M4 | 1105 9.8 | 975200028 | 975200062
M5 | 1105 | 1069 | 975200029 | 975200063
(1) HESLA F AL, — ¢

PF-32 PennEngineering « www.pemnet.com @



HiRIBLRE

PFC2™ /PFS2™ 1844

1. ERER AT AN R HRESL B DHITENEER Z LB RN T,

124y E12+.080” / +2mm

Ly st \ . ‘ —
2. BEEHRANHEEMEEN TR (L) B, AR/ TG (REFSAHFE REER ’
BRI L 75 B\
3. R EIR (REHESK) TR GAE) 47, ABMMES, BEEfEEY  B41F \UE2 N1y
R RN - T = (HEESK)
P
3 7o) 1775
PEMSERTER@ §§IE(1) __2/-71m||1u IR NEN N W R 7/$
BAEER (&) BAEERT (ZK)
BE [ A | o | TRSE|#EDE BY [ a1 o | TRSE| 4EDE -
BB | +002 | +.002| #5 | ®S KB | +o05 | +oos| WS | WS A - (RLEE)
9| 240 [ 345 | 323 [o75200026]975200060 | |® [ M3 | 876 | 82 |975200026]975200060 Z
"M 632 | 345 | 358 |orso00027|o7so0006t | || ma | mos | s |ors200028| 975200062
832 | 435 | .386 |975200028|975200062 Ms | 105 | 1069 |975200029|975200063
032 | 435 | 421 [975200029|975200063 M6 | 1435 | 1229 |975200030|975200064
0420 | 565 | 484 |975200030] 975200064
(1) MESAT R, - ¢ 7
PTL2™ /PSLZTM mgﬁ Pin Dia. +.080” / +2mm

1. ERER EAF AN R HRELIBDHT T
2. BREHBRANGE MG TE BEEE) 1, AR LA (RiF2 A+ E) REZE MG

BINERER Z KM RN T,

BIARIH L 75 o
3. RIFEAE (REHEL) TR BEEE) 1T, AR E N, EEEUBBINEHE
EiRo
PEMSERTER® R&ET A
R () EEY FESH HERT () EEH HESH
E it A c E1F| HEE ESiY] T E
® +.002 | +.002| %S ws ® ig.os i((J:.os s s
L PT | 580 520 |975201245)970200013300| | S| TPTL2 | 1486 | 13.21 |975201245(970200013300
PSL2 | .490 520 | 8021146 (970200013300 PSL2 | 1247 | 13.21 | 8021146 (970200013300

(1) PESCF TR AL IE,

—

RLLRIFF
BAE

i

1%

=

N

PFK™ t24¢

1. EREAAFHENRT R EL.

2. BEEHBNEEMUAAERN TR R4E) B, AR T4 REEE R 7.

3. REF LR (REAESR) M T (BGEE) 17, AR ES, BEEE BB &
AR ER.

PEMSERTER® R3ETAH®

BAEER ST (1) FEEERT (ZK)
_ b g A c T:ﬁ?f* W%?ﬁ'— | B A c 'Fiﬁ?ﬁ‘ )“Flﬁf?f*
- R | +002 | +.002 | WS S ||| #% | 2005 | 005 | %S | &S
440 | 320 | 323 |975200026]975200060 M3 | 813 82 |975200026]975200060
632 | 320 | .358 |975200027 975200061

(1) ESF TR AL IE,

PEM
%

124y E1E +.080” / +2mm

T

BT .
= — LiE
“ﬁ —AlCEE

k%_%;

ATy, 3
_ -
i
< (RIE)
[— C

PennEngineering « www.pemnet.com PF-33



HiRIBLRE

SCBR™ #8%£
1. ELREREAFHENRTHEZEF BN ITRNEER ZENZ
RINLNRFLEHHB, BS N RB EEHLERNFLBY A EM, 77713 K
ShESE M
2. B IR RERHELRNBT L, FRAGEATLEy T R
FgME sk, - ) - ]
3. BIHAEMNERHE TR LS.
_ - T
4, fR¥FERE (REMHEL) FI TR (BhEE) 17, TEIRET TRER AR A4 e 2B e
FEIMNETE ST BT EHEIEEEIREBEM T, HEREANERT 7773
X = N0
1IN, MTHEARETHATRBSS MRSk
L
RER
PEMSERTER® RETH®
!!Rié)‘( RETART (&) TESH R ESH MHESLO
o C ] K ws wS" "
*T‘; 440 | 113-116 | .354-.357 | .035 |970200048300| 8016210 T*ﬁiﬁ\
632 139 - 142 | .387 -.390 .035 970200052300 8016211 I/ T A LRIAEIR
832 165 - 168 | .416 - .419 .035 970200054300 8016212 T
4314 RETART (ZK) THESH WP ESH L*
| 18 C ] K Be R/ +.125” / 3.18mm Ti& (F5EE)
« M3 3.03-311 | 9.25 - 9.32 0.89 970200049300 8016213 B/ME
M4 4.03-411 | 10.8 -10.9 0.89 970200053300 8016214
(1) PSR RS, T EE
(2) tWETLUEB Km0 FEN. 15 B R A THY PEMSERTER 12858 ] THE B[ EH S S %56 18 T, e
SCB™ /SCBJ™ 1244
1. ERERLEAFHENRTHREFL, *
2. BEEGSFIRE (RS HER) , ASIENGEE, AT LUEA K H
e MRk, 4;

3. RIF LR (REAEX) A TR (BAEE) 17, TR T TRERFIARA R 3D
HEINETE A BYEEHFIB (EIRETRY IR BREN R EAR, EMRMTZ AL, LU
IHFRIRET KL ER A B AR T A B

PEMSERTER® 3T H®

%

1By RET AR (&)
o X85 c E H T
# 440 13 -.116 .270 - .280 .073 - .074
632 139 - 142 .308 - .318 .073 - .074 L*
+.125” / 3.18mm
=®/ME
1By RETART (EK)
= 3% 2] c E H J7
« M3 3.03 - 3.1 6.86 - 7.11 1.85 - 1.88
M4 4,03 - 41 8.53 - 8.79 1.85 - 1.88 *EFL ES
N %158 19 D1,
(1) JF[ESLF FARE L 22, —— Cc =

PF-34 PennEngineering » www.pemnet.com @



HiRIBLRE

HSCB™ gt F BEH ]

}

1. TERRA B AN R REFLIF/#HITHEINEER Z R RN T,
MR AL, BHSOR R REEFLEYAEM.

|
1
|
2. BHBETLEBMANLTE TR MED, FIG A SN MERRE Sk, |
3. B ERETELMNBE, RIFEHC.
4, BEARREIEMTEL A, %
5. FEHRE RIERZLINBER, &S N
6. 1R1F LR (REHEX) N TE (BEEE) 17, MBS FIR 22 L SRS & o
>~
N ENEBFEBEERSBEM TR, HELEILNERT /), NME e
BRI B ‘ TRER
| BER
PEMSERTER® R3&ETAH®
[ RET AR (&) THEF | BIEAESH ‘
B (4% 2] C ] wS wS rerT—
b ¢ 440 13 - 116 322 -.324 8018043 (970200006300 Ra}i J
632 139 - 142 362 - .364 8018044 (970200007300 H
.250 i.005/7l;7
By RETART (BK) TEEMF | BEPESH 6.35mm +0.13
E| % — ®S &S - T (RHEE)
N M3 3.03-31 8.43 - 8.48 8018045 (970200229300
(1) JHESL A TS RALEE,
HSR™ RUIE /1212
1. EREAFHENR TR,
2. BEBEHBNTE BEEE) 7L, AERBLEFL KT EEHMRE_ES GNEFR)
3. 1R35 LA (LB hEL) FI TR BEEE) 17, AR ES, B2 ZEH B SIS RER,
PEMSERTER® 3T AH®
ey BERIED | ramw | wEss
= X85 A +.005 RS RS J:*E(/'W_*)
et HSR-440 |.228 -.231 15 8023699 975200048
HSR-632 |.290 -.293 15 8023701 975200048 ¥
f=:1/ P
— )
| sa aa@er(@:f) TEEH HESH T2 (B4 )
2’: X85 A o3 RS pE=s
HSR-M3 5.8 - 5.86 2.92 8023700 975200048 L A
(1) JHESL A FAES TR,
:%l'.\g

— BRI ER ST, BRI TIT NG LR S BT E R W A S, FERA REE PCB 1R L.
BRET RS R, (B R B SRS RS &

@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-35



HiRIBLRE

PR10™ 1224

1. FEREIR AR R BRI B T AR 2 20 RN T £ CREESD)
2. BREHFHNREI RIFRIHEM) o : .
3. 1RIF L8 (R MEESK) RIS (RAEE) 4T, B HEANSHER ), S ER R T

iR SIREF T >

N10™ §842

1. AREREAFHENRTHRELIFNEITENEER Z RN RN TR EE
FRNFRMAAER TR (REEE) i, AR LM (RF 2 A FLE) B LB IR

5.
2. REF LR (REMHEL) MTE (BYEE) 17, AR ESD, EER B8R IIEME < >
iR, 18 ChESK)
3. R LR (REMHEL) MTE (BYEE) 1T, ARIEINEESD, EEE LB ENE D2 e 77225
TR 2 /
A [
PEMSERTER® RiETH® Z 7
BEEER T (3 BEEER ST (ZK) 1 Z
1By A c | FEZH| HESH ey A c | FEZH| HESH 7% i )
_ KRB | + 002 | +.002 | HS il = 8 | +0.05 | +0.05 | %S i 77 /
f;( 440 225 298 8006124 |975200048 1<} M3 572 757 8006124 [975200048 c o
632 225 329 8006735 (975200048 M4 572 917 8006736 |975200048
832 225 361 8006736 [975200048 M5 572 9.6 8006174 | 975200048
032 225 392 8006174 (975200048
(1) WE SR TR 4L TR,
SMT™ AR EIRIZELZ
B ERIETF
EZSHMEY, ,
|[E

ERTESELEREA .
AFPCBLIBEME  BEEMHEERI, RN/ HTHIE

2.

SMTPF® EfiE

i il
E=HME SRETHONEIL,

e

FBFPCBLIREAN  ERAMAREMLERA
128 BEEMRERIL,

PF-36 PennEngineering » www.pemnet.com @




R B L2 1 RE RN R

PF11™ /PF12™ /PF11IM™ /PF12M™ /PEM C.A.P.S.™ B!

MIXARH R MIRARH R
, | B ] BEM , | EB 8 BELW
xz 5 | ®EH | EBIEELEH| REH | EUEHBH 2 58 | ®&H | EOEEEH| 'REH | EUEHDBH
_ (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) = (kN) (N) (kN) (N)
?; 440 | 1500 80 2500 145 « M3 6.7 355 111 645
632 | 2000 95 3500 150 PF11 | M4 13.3 445 20 710
EE; 832 | 3000 100 4500 160 PF12 | M5 13.3 445 20 710
032 | 3000 100 4500 160 M6 15.6 465 22.2 865
0420 | 3500 105 5000 195
PF1IMF™ &
xm | B2 EE7 EAIE 7 wm | B RET MBS
1K1 (Ibs.) (Ibs.) 183 (kN) (N)
_ 440 250 81 B M3 11 360
;’;( 632 300 175 « PETIME M4 15 800
PFIIMF 832 350 180 M5 15 800
032 350 180 M6 2 890
0420 400 200
PFIIMW™ &Y
iR B Wit B
, 124y .060” 25LW R 2y 1.52mm 4%L§0
xE 153 REN ENEHL D KB REH ENEHE D
(Ibs.) (Ibs.) (N) (N)
f;( 440 350 12 *,Tj M3 1557 499
632 400 138 M3.5 1779 612
PFIIMW 832 700 202 PFIIMW M4 3114 897
032 700 202 M5 3114 897
0420 900 212 M6 4003 945

PFHV™ B!

MiRARAE B MiRARAE B
, | B ] BEW , | EB a2 BELW
o x2 R | =#EH |EMEBEH| REH | EAEHREH _ x2 R | R#EH |EMEREH| RBH | EUEHEH
#

(Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) # (kN) (N) (kN) (N)

440 1700 108 2200 18 M3 8.1 516 10.5 564
PFHV | 632 1850 nz 2400 128 PFHV | M3.5 8.8 561 1.4 614
832 2100 134 2700 147 M4 9.4 599 121 656

(1) RBHIRETIRHE L, IR LR LB AR E B LR (I ERA TR R RH N LT IR &S IR I B E BB ERII R
FIL RS89 FIGE. ZRFLR A MR LR L EIZ L RTFES FANTIEGE BN TE BB iU P2 an BT 1 GE Bl TR R B M FE HHFE R 1R B R/ 3%
Hdgo

@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-37



R AR L2 P RE SR

PF7M™ &
Bk S _ WiIRH R ‘
s 124y WIEHE | SBETHIM 8 BEL

_ 153 T HE =& =EN "EN "EN
i (in. Ibs.) @ (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.)

PF7M 440 45 580 1500 80 2500 145

PF7M 632 8.6 855 2000 95 3500 150

PF7M 832 15.6 1300 3000 100 4500 160

ik i WA R ‘
- w8y BERE $BSTHI{H 5052-H34 §§ REW

E = nE | EE 27 TS 27 EfiER
« (N-m) (N) (kN) (N) (kN) (N)

PF7M M3 0.66 2900 6.7 355 1.1 645

PF7M M4 1.57 5010 13.3 445 20 710
PF7MF™ &

=&KX = - =X =2\
1 o Eh’. ! 'y E{ﬁ
.| my | EEEE | @sTHe | w8 wmey | WEHE | ESTHE | s
y AR

X e | % B (bs) | ED || 2B | hm | e | am ) |

B (in. Ibs.) @ (Ibs.) « (N-m) @ (N)

8 PF7MF | 440 4.5 580 250 81 PF7TMF | M3 0.66 2900 11 360
PF7MF | 632 8.6 855 300 175 PF7TMF | M4 1.57 5010 15 800
PF7MF | 832 15.6 1300 350 180

PF30™ /PF31™ /PF32™ &!

ik ARAE R kA4 R
sy %g& $A BEL sem mg& $A BELE
Ri3 | RE&H |EMEHEH | REH | BRUEHKEH R | =&H | EEBERLESH | REH | BRUEHKEH
(Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (kN) (N) (kN) (N)
PF30 440 2200 64 5000 90 PF30 M3 9.8 285 22.2 400
PF31 | 440 | 2200 105 5000 110 _|Pra1| w3 9.8 465 22.2 489
PF32 | 440 | 2200 185 5000 300 ®|pPF32 | M3 9.8 823 22.2 1334

~4| PF30 | 632 | 2400 66 5500 90 N pr30 | ma 12.5 302 26.7 400

# PF31 632 2400 105 5500 130 PF31 M4 12.5 489 26.7 578
PF32 | 632 | 2400 190 5500 300 PF32 | M4 12.5 890 26.7 1334
PF30 | 832 | 2800 68 6000 90 PF30 | M5 15.6 320 35.6 423
PF31 | 832 | 2800 110 6000 130 PF31 | M5 15.6 667 35,6 712
PF32 832 2800 200 6000 300 PF32 M5 15.6 1156 35.6 1890
PF30 | 032 | 3500 72 8000 95 PF32 | M6 191 1423 53.4 2002
PF31 | 032 | 3500 150 8000 160
PF32 | 032 | 3500 260 8000 425
PF32 0420 4300 320 12000 450

(1) KFBEIZLR RS E, WIRIE LR L TP IR ) EEI LU B R 1T L RH N LR TR IRE IR 1 GEIE B S B IE MR R R B
L EETEITFIGE. ZEAR T RHAIZLEL BHI T T FER ENITE FE, BN TEE R A i s 7= 9 14 E - BN TR A B Fr 1 BET A LE I A IR
B/ kg,

(2) B BIHIRE (B 1577 70% &R/ Fi (58 B HIFTITE /T, SRR 3 k& F 01,

PF-38 PennEngineering « www.pemnet.com @



R B L2 1 RE RN R

PF50™ /PF51™ /PF52™ /PF60™ /PF61™ /PF62™ &Y

ik iR 4B iR A2 B
B4y 2 2E 8y fa 25
iﬂ > [— ] ;sgg > . o
RE3 | w&EH |EMIEHEH| REH | EEEEEH 3 | R&EH |EMAEHEH| REH |EHEEED

(Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (kN) (N) (kN) (N)
PF50/PF60| 440 | 2200 64 5000 90 PF50/PF60| M3 9.8 285 22.2 400
PF51/PF61| 440 | 2200 105 5000 110 PF51/PF61| M3 9.8 465 22.2 489
PF52/PF62| 440 | 2200 185 5000 300 PF52/PF62| M3 9.8 823 22.2 1334

- |PF50/PF60| 632 | 2400 66 5500 90 & |PF50/PF60| M3.5 | 107 294 24.4 400

" PF51/PF61 | 632 | 2400 105 5500 130 « | PF51/PF61| M35 | 107 465 24.4 578
PF52/PF62| 632 | 2400 190 5500 300 PF52/PF62| M35 | 107 845 24.4 1334
PF50/PF60| 832 | 2800 68 6000 90 PF50/PF60| M4 12.5 302 26.7 400
PF51/PF61| 832 | 2800 110 6000 130 PF51/PF61| M4 12.5 489 26.7 578
PF52/PF62| 832 | 2800 200 6000 300 PF52/PF62| M4 12.5 890 26.7 1334
PF50/PF60| 032 | 3500 72 8000 95 PF50/PF60| M5 15.6 320 35,6 423
PF51/PF61| 032 | 3500 150 8000 160 PF51/PF61| M5 15.6 667 35,6 712
PF52/PF62| 032 | 3500 260 8000 425 PF52/PF62| M5 15.6 1156 35,6 1890
PF52/PF62| 0420 | 4300 320 12000 450 PF52/PF62| M6 19.1 1423 53.4 2002

PFC4™ &Y

it RAA B ikt B
- iy 304 FEEEH wem 1245 304 FE5H
\ 4
= R RES EEEL S | = ke %S ElEREE
o (Ibs.) (Ibs.) z (kN) (N)
i 440 9100 350 M3 405 1557
PFC4 632 10300 400 PFC4 M4 48 2002
832 10800 450 M5 52.5 2447
032 11800 550
PFC2™ /PFS2™ /PFC2P™ &Y
MR A B MR A B
1=} i=}
s Rﬂ 2 BEL sem mﬂ fa BELW
I3 | wEEh | EERESH | REH | EUEKREH I3 | R | EEREH | REH | EUEKREH
(Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) = (kN) (N) (kN) (N)

*

" 440 2400 240 3000 300 S pECo M3 10.7 1068 13.3 1334
PFC2 | 632 2700 275 3500 350 Prop M4 12.9 1334 16.9 1779
PFS2 | 832 2900 300 3800 400 PECap M5 13.3 1779 17.8 2224
PFC2P| 032 3000 400 4000 500 M6 15.6 1779 22.2 2669

0420 | 3500 400 5000 600
PTL2™ /PSL2™ &Y
iR A2 B M ARA2 B
, 5] BEL . 8 B
B =E REH | BUEHLESH | REH |EUEHEBH = = REH | BUIEHLESH | REH |EUEHEBH
1 (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) « (kN) (N) (kN) (N)
Sk 3000 400 4000 500 sz 13.3 1779 178 2224
PSL2 PSL2

(1) RBHHIRLETREE L WIRIE LR L TP RE E B TR ERA T L L LH I\ LT IR IR M S BB BT B IE B LS
L RSB Tl ERFLRY RHAFILLE L EIIZ L ATE S R IERE BN TE B89 5 R i Ut F=dn BT o BN TR B A M FE Tt iE (R AR 1%

BYFl/ B dgo

%
O

PennEngineering - www.pemnet.com PF-39




ERIB L2 1 RE RN R

SCBR™ &!
Bx . WA B
- M?& BEHE BSTHI{H 5052-H34 $§ BELH
_ 3 % 58/ RS A RS )
a;( (in. Ibs.) @ (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.)
SCBR 440 5 590 1900 130 2600 145
SCBR 632 9 990 2000 175 3500 200
SCBR 832 17 1460 2250 225 3825 260
- - WA B
PN =
e By WEAR | TS 5052-H34 §§ SR
= 53 N SR RS N RSN it
« (N-m) @ (N) (kN) (N) (kN) (N)
SCBR M3 0.74 3400 8 580 12 650
SCBR M4 17 5700 10 1000 17 1150
SCB™ /scBJ™ &!
Ex i WA B
sem By BEAR | TS 5052-H34 58 SR
= R e | BE T Kt ) REN it )
" (N-m) (N) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.)
SCB / SCBJ 440 5 590 1900 130 2600 145
SCB / SCBJ 632 9 990 2000 175 3500 200
Bk B MR
s 2y RERE PEETHI# 5052-H34 §§ 2L
= 153 N5 B "ER #iti7 E2 7 #iti7
« (N-m) @ (N) (kN) (N) (kN) (N)
SCB / SCBJ M3 0.74 3400 8 580 12 650
SCB / SCBJ M4 1.7 5700 10 1000 17 1150
HscB™ &Y HSR™ &!
R B Wit B
iy 8 RELI sem iR .060" FR-4 iR
! N {1
| 2B | KRB | mmp | mmn | mmn | mmn = fe ey i
# (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) o
HSR 440 400 65
HSCB 440 1900 60 2600 80
HSCB | 632 2000 90 3500 120 HSR 632 500 80
MR s WA R
$a 25N " 1.5mm FR-4 HER
=| %2 | @& | = 83
= wm | mEn | mwn | mmn | man ” S R
S (kN) (N) (kN) (N)
HSR M3 2.2 290
HSCB M3 8 265 12 355

(1) LBHIRRETINHE L, IR LR L BRI E B &R (I ERA TR R RH N LR IR &S IR I B E BB IERII RS
I RSBy FI918, RRFALR S R FIL R LTI Z AT S RNIERE BN TE B9 FF o izt UL 7= aa BT GE Bl TR - B A I GE it i R A 1%
BYFl/ B dgo

(2) B BIHHAE (B =4 70% &R/ H8/E (125 ksi / 935 MPa) BIFTINE T, BERI R K" FTF 01,

PF-40 PennEngineering « www.pemnet.com @



R B L2 1 RE RN R

PR1O™ &
WA R WA R
. 184y £ #ELR . 18y $a BEL
X =iEH ®iES | =2 | #m "N ®iES
® (Ibs.) (Ibs.) f; (kN) (kN)
K 440 2100 3000 M3 9.3 13.3
PR10 632 2100 3000 PR10 M4 9.3 16
832 2100 3600 M5 10.7 18.7
032 2400 4200
Nio™ &Y
WA R WA R
8y 2 25N 18y $a 25N
*ﬂ 3 gy [r=t | %gg > =t [r=t |
R | mzEp | mmn ®EH | HHD _ R | mzEp | mmn ®EH | HHD
= (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) (Ibs.) f: (kN) (N) (kN) (N)
LS 440 2500 95 3600 130 M3 1.1 423 16 578
N10 632 2500 105 4000 145 N10 M4 13.3 489 22.2 800
832 3000 110 5000 180 M5 15.6 534 28 890
032 3500 120 6300 200

REELFAST® SMTPFLSM™ BY[E EEEE (i [E®@

2ih BX it iR A4 B Bih BX WitiR 4B
30| bl |#FHE| .060” PCB iR RN b | #EFHE| 1.5mmPCBIR
= BRI SRE paji] hithh = IRAHIAG SRE yap il Ehpa)
" (Ibs.) | (in.Ibs)® (Ibs.)® « (N) | (N-m)” (N)*?
SMTPFLSM-440 | 556 4.4 100 SMTPFLSM-M3 | 2900 | 061 445
SMTPFLSM-632 | 724 7.0 105 SMTPFLSM-M3.5| 3269 0.8 465
SMTPFLSM Fl1 SMTPR BJillit & {4
REELFAST® SMTPR™ B! E{iI[E® FER Quad ZCR T FkeRs
WA e .'i.;ﬂ 473:. ; /u245 C
=t il e :;:Eitii 2255 ,1;5.: 38% Pb
% Sn, 38%
wE Hih Hih !
= (Ibs.) (N) LLENH Ragin FRIENRIH
SMTPR-6-1ET | 1614 718 ﬂﬂ,ﬁﬁﬁﬂ x
125 Amtech NC559LF Sn96.5/3.0Ag/0.5Cu (SAC305) (SMTPR )
Amtech CVP-390 Sn96.5/3.0Ag/0.5Cu (SAC305) (SMTPFLSM &)
1RRE .0067"/ 017 mm[E(SMTPR &)
005"/ 013 mmE(SMTPFLSM 3Y)
PFK™ &Y
MWidtRA R iR
] B FR-4 IHIELT 4 [0 FR-4 JIBLF 4
E3id) 1 y
® 53 RET T z| *2 | #w =57 ®ES
o (ibsy) (Ibs.) « (kN) (N)
440 250
PFK 632 420 Zg PFK M3 1 245

(1) RFBHRETIRHE—RE L, WIRIE LR L PR BB R R B R AT LI L RH N L RTTR IR & B9 R M SEE B BB B IE I &%
BT TFIGE REAR T IR ALZEL RO Z W ATFES N 5E BN TE B FF P Wiz U 7= am BT FE- FoN IR B A BEM IR FE 7%
AEEBYFI/ ¥ ddo

(2) BHEIFE 30 TR ETFEIE X ELE BT F—RRL B 18I, L I BERR R T IEIBY [ o N TIR A B 79 ke 1A i (R e o SR T
&, BN TE AT LU e RBIBE 1 79 R (R EF X T TE I fE B 1 BE 21

(3) I BIHHAE (B 1572 70% BR/\HIIF7E ZEIFNI ST, B R E K FF0l

(4) B2 H LR B IA FRE (U ZF 1 HRET 7o

@ PennEngineering - www.pemnet.com PF-41



R 48 2214 5k

ERIZLE BT A S 8 E BN EFERR R TR

5ERIELREFERNEINSIRE
(557 PEM® E{5#1 CL)

- S/ CLS/SS/CLSS BURHERAIAEIRL, FivEa L Mg HE .

- SP BB HTENIRIEREIRL,

« CLA BUSRIBRHEZ R THEE /I HRB 50 / HB 89 SE1R C& KHEE “B” R R) BB IR,

« SMPS B2 A FREMEEERD, U REEHEMBINRBSERIARMIBSENMNE,
- SL BNMZFEIHIFH TRI-DENT® BiEIhEE, Al & 2B BIEMEEE R,

dJ

5miRigie i EFRAS/AC/A4EL Z R IZH

(i&5&i PEM® S5/} ALA)

- AS B (FREN) #1 AC (300 RFIAREEW) FohzlIEH REEEE /I HRB 70 / HB 125 CE KREE “B”rR)
BRI Lo

- A4 B (400 RIIFEN) ZohNIEFREEEFEE N HRB 88 / HB 183 G EREEE “B” 17 R) MUiR# Lo

- BRLIFHIAAT I, -

5mEiRiZieicEMERN B/BS B EFLIEH
(i5&i% PEM® E{:#f B)

- B/BS HEBRTEEEFNNA,

- BALE S NBLL,

- (RIPRERA G R IR TR,

S5ERIEI R EFANFRESLFTIES

(i PEM® E1£18 F)

- BEESEEEX 060"/ 1.5 mm MEZEIRTETT,

- EATEREEAEHA BTRIIRE TR, RMAEST MR BFE,
- AT SRR SRR EMN A EREE,

« NASM45938/4 FI5EM F BUEH,

=== 4

5mEiRiZe i EFEHINKF2/KFS28! PCB 1RIZE
(i5&i% PEM® 5/ k)
« KF2/KFS2 BIGRIKFIR R BE —MR TR EEFHE, I LUEN PCB IRIFLPFRIBHE—NKAR. EEH. &

PR HEE
- SRR E B4 5 I0 T A5 E M &R NP, FZ R 2R E R T RS B & 45170 AR LEfEdk . e
- SMT BB FEMo UEBREFEA, ==

ERFRECEN BHNEERMA, FHARNBBRA S RA S E AN EL,

PF-42 PennEngineering = www.pemnet.com @



PEM EEIF7iRM &R

NBERITIRT PEM RIEER, FEERTRAEMTHN PEM = RITiCHRA.

1BILARIR CEAET)
PF11, PF11M, PF1IMF,
PF11MW, PF11PM, PF12,
PF12M, PF12MF, PF12MW,
PF7M, PF7MF

= T

PEM C.A.P.S.
M 2 B CEAEIT)
PF11PM 2R

“PEM”[EEp ~ ¥ ) y .
PSHP B F10 &

< Hig
(GERREET)
PFC4 B!

MR GERT) N& 48 LRI aeEnE

PF10, PF30, PF31, PF32, PF50, PF51, PF52, PF60
d 4 4 d 4 ’ ’ ’ PF7M, PF7MF, N10,
PF61, PF62, PF11, PF11M, PF11IMF, PF11IMW, PF11PM, \ PFC4, PFC2P, PFC2,
HSR & "
PF12, PF12M, PF12MF, PF12MW, PF7M, PF7MF, PFC2, PFS2, PFK &
PFC2P, PFC4, PFHV, PFK, PFS2, PSHP, SCB, SCBJ,
SCBR &

REERBLHE R EE TR

No. 6,814,530 No. D656,392S No. D603,693S

BEXEEHERMES, BN

i www.pemnet.como

"v" PennEngineering - www.pemnet.com PF-43




FiE PEM® P @RS HIT RNRENE, MREFEFINITI AT EREINE FERRHEIAEFN/HBM S EHAL SMNEEDELRARUR
BEZELR.

ENE R AIEREMISHI R ARSI IR RS MR BB Bk, A BTN, 7R W b, RIS & R SRR s,

PennEngineering® ~ ‘
i fhE: £ - BBFE: china@pemnet.com - BiFE: +86-21-5868-3688
PEM I www.pemnet.com, IMBATH PEMNET™ iR
v AR Z5MEFE: salesgreaterchina@pemnet.com
PF-44



